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Principaux composants / Caractéristiques d’utilisation
Componenti principali / Caratteristiche d’impiego
Componentes principales / Caracteristicas de utilizacion
Main components / Characteristics of use

Wichtigste Komponenten / Betriebsdaten

OcHOBHbIe KOMMNOHEeHTbI / Paboune xapakTtepucTukm

Principaux composants Componenti principali Principales componentes
» Coffret de commande et sécurité: * Programmatore di comando : * Cajetin de control y seguridad :
LFL1.333 LFL1.333 LFL1.333
¢ Détecteur de flamme: ¢ Rilevatore di famma : e Detector de llama :
Sonde d'ionisation Sonda di ionizzazione Sonda de ionizacién
¢ Moteur de ventilation: e Motore del ventilatore : e Motor de ventilacion :
ES08.2800, 3700 4kW ES08.2800, 37004kW ES08.2800, 37004kW
ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5kW
ES08.5000 10 ou 11 kW 38 ES08.5000 100 11 kW @38 ES08.5000 100 11 kW Q38
Contacteur Relais thermique Contattore Relé termico Contactor Relé termico
moteur B... T25 (A) motore B... T25 (A) motor B... T25 (A)
400V | 230V 400V 230V 400V | 230V 400V 230V 400V | 230V 400V 230V
ES08. ES08. ES08.
2800 B12 75-11 | 13-19 2800 B12 75-11 | 13-19 2800 B12 75-11 | 13-19
ES08. ES08. ESO08.
3700 B12 75-11 | 13-19 3700 B12 75-11 | 13-19 3700 B12 75-11 | 13-19
ESO08. ESO08. ESO08.
2000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25 2000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25 2000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25
ESO08. 36 - 52 ESO08. 36 - 52 ESO08. 36 - 52
5000 B25 | B50 | 24 -32 T75 5000 B25 | B50 | 24-32 175 5000 B25 | B50 | 24-32 175

e Turbine du ventilateur:
ES08.2800, 3700 @380 x 45

Turbina del ventilatore :
ES08.2800, 3700 @380 x 45

e Turbina del ventilador :
ES08.2800, 3700 @380 x 45

ES08.4000 @380 x 80 ES08.4000 @380 x 80 ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85 ES08.5000 @400 x 85 ES08.5000 @400 x 85
alésage @38 ales. @38 alis. @38

e Transformateur d’allumage:
2 x 7,5kV
¢ Commande du volet d’air:
servomoteur SQM 10/16-30s/90°
e Manostat d’air:
LGW 3A4
e Temporisateur :
TP 40D (3a40s)

Caractéristiques d’utilisation

Température ambiante:

- d’utilisation: -5 ... 40°C

- de stockage: - 20 ..70°C

Tension / Fréquence:

- circuit commande .
230 VAC -15...+10% - 50Hz*1%
monophasé

- circuit puissance .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%

Trasformatore d’accensione :

2 x 7,5kV

Comando della serranda aria :
Servomotore SQM 10/16-30s/90°
Pressostato aria :

LGW 3 A4

Temporizzatore:

TP 40D (da3a40s)

Caratteristiche d’impiego
Temperatura ambiente :

d’utilizzazione : -5 ...40° C
di stoccaggio : -20 ...70° C

Tensione / Frequenza :

circuito comando .

230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofase

circuito potenza .

400 VAC -15...+10% - 50 Hz*'%

¢ Transformador de encendido :
2 x 7,5kV
e Control trampilla de aire :
Servomotor SQM 10/16-30s/90°
¢ Presostato de aire :
LGW 3 A4
e Temporizador :
TP 40 D (3 a 40s)

Caracteristicas de utilizacion
Temperatura ambiente :

- de utilizaciéon : -5 ...40° C

- de almacenamiento : - 20 ...70° C
Tension eléctrica / Frecuencia :

- circuito de control .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
monofasico

circuito de potencia .
400 VAC -15...4+10% - 50 Hz*1%

triphasé trifase trifasico
Degré de protection: Grado di protezione : Grado de proteccion :
- 1P 41 - 1P 41 - 1P 41

ADans le cas d’une alimentation
électrique sans neutre a la terre,
installer un transformateur
d’isolement de 2,5 A/630 VA

A n caso di alimentazione elettrica

senza neutro collegato a terra,
installare un trasformatore
d’isolamento di 2,5 A/630 VA.
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AFEn caso de alimentacién eléctrica sin
neutro a tierra instalar un
transformador de aislamiento de 2,5
A/630 VA.



Principaux composants / Caractéristiques d’utilisation

Componenti principali / Caratteristiche d’impiego

Componentes principales / Caracteristicas de utilizacion
Main components / Characteristics of use
Wichtigste Komponenten / Betriebsdaten
OCHOBHble KOMNOHEHTbI / Pabo4yune xapakTepucTuku

Main components

e Control and safety unit :
LFL1.333

¢ Flame detector :
lonization probe

Wichtigste Komponenten

e Feuerungsautomat :
LFL1.333

¢ Flammenuberwachung :
lonisationssonde

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

* [pnbop ynpaBneHus:
LFL 1.333

* KoHTponb hakena:
VNOHN3aLMOHHBIN 30HA

¢ Fan motor : e Geblasemotor : « [IBMrateb BO3ayxXoOyBKM:
ES08.2800, 3700 4kW ES08.2800, 3700 4kW ES08.2800, 3700 4 kBt
ES08.4000 5.5kW ES08.4000 5,5kW ES08.4000 5,5 kBT
ES08.5000 10 or 11 kW @38 ES08.5000 10 oder 11 kW ES08.5000 10 v 11 kBT
238 @38
Motor contactor;  Thermal relay Motorschitz Uberstromrelais KoHTakTop Tepmopene
B... T25 (A) B... T25 (A) ,ClBMéaTeJ'Iﬂ T25 (A)
400V | 230V | 400V 230V 400V | 230V | 400V 230V
400B | 230B 400B 230B
ESO08. ESO08.
2800 B12 75-11 | 13-19 2800 B12 75-11 | 13-19 52%88, B12 75-11 | 13-19
ESO08. ESO08.
3700 B12 75-11 | 13-19 3700 B12 75-11 | 13-19 %ggg. B12 75-11 | 13-19
ESO08. ESO08.
2000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25 2000 | B12 | B25 | 10-14 | 18-25 li%gg- B12 | B25 | 10-14 | 18-25
ESO08. 36 - 52 ESO08. 36 - 52 ES08. 36 - 52
5000 B25 | B50 | 24 -32 T75 5000 B25 | B50 | 24-32 T75 5000 B25 | B50 | 24 -32 T75
e Fan turbine : * Lufterrad : » Koneco BeHTunaTopa:
ES08.2800, 3700 @380 x 45 ES08.2800, 3700 @380 x 45 ES08.2800, 3700 380 x 45
ES08.4000 @380 x 80 ES08.4000 @380 x 80 ES08.4000 @380 x 80
ES08.5000 @400 x 85 ES08.5000 @400 x 85 ES08.5000 @400 x 85
bore. @38 Bohr. @38 oTBepcTUE
¢ Ignition transformer : e Zlndtrafo : 38
2 x 7.5kV 2 x7,5kV » TpaHcdopmaTop posxura:
e Air flap control : * Luftklappensteuerung : 2x7,5kB

Servomotor SQM 10/16-30s/90°
e Air pressure switch :
LGW 3 A4

Characteristics of use

Ambient temperature :

- foruse: -5...40°C

- for storage : - 20... 70° C

Voltage / Frequency :

- control circuit .
230 VAC -15...+10% - 50 Hz*1"%
single-phase

- power circuit .
400 VAC -15...+10% - 50 Hz*1%
triphase

Protection level :

- 1P 41

AWwith an electrical power supply
without an earthed neutral, install a
2,5 A/630 VA isolation transformer

Stellantrieb SQM 10/16-30s/90°
o Luftdruckwachter :
LGW 3 A4

Betriebsdaten

Umgebungstemperatur :

- Betriebstemperatur : -5...40°C

- Lagerungstemperatur : -20...70°C

Spannung/Frequenz :

- Steuerkreis s
230 VAC -15...410% - 50 Hz*1%
einphasig

- Leistungskreis .
400 VAC -15...410% - 50 Hz*1%
dreiphasig

Schutzart :

- 1P 41

ABei einer Stromversorgung ohne

geerdeten Nullleiter einen Isoliertrafo

mit 2,5 A/630 VA installieren.
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* YnpaBrieHne BO34YLIHOW 3aCNOHKOM:
cepBogsuratens SQM 10/16-30c./90°
» Pene gaBneHus Bo3ayxa:
LGW 3 A4

Paboune xapakTtepucTukm
TemnepaTypa okpyxatoLLen cpeapi:
- Paboyas TemnepaTtypa: -5...40°C
- TemnepaTypa xpaHeHus: -20...70°C
HanpsikeHwue / yactoTa:
- Uenb ynpaBneHus
230 B nepemeHHbin Tok -15...+10% -
50 rut'% opHodpasHblit
- CunoBas uenb
400 B nepemeHHbii Tok -15...+10% -
50 Mu*1% tpexdastblii
Bua 3awuThl:
- IP41

AMpn snexktponuTannm 6es
3a3eMIIeHHON HerTpanu
CMOHTUPYNTE U3ONALNOHHBLIN
TpaHcdopmatop ¢ 2,5 A/ 630 BA.




Courbes de puissance
Curve di potenza
Diagramas de potencia
Working fields
Arbeitsfelder

PaGouune nons

ES08.2800 G/F-VT

ES08.2800 G/F-VT

ES08.3700 G/F-VT

G20 P300 MBVEF 420 ) G20 p20 VGD DN80 —— G20 P300 MBVEF 420FP ——
p40 VGD DN 80 VGD DN65 p40 VGD DN80
VGDDNG65 -=---
p150 MBVEF 420FP
daPa mbar daPa mbar| daPa mbar
160 | 1 16| [ 160 16| | | 160 T 116
120 | / ! \\ < 12| |120 t L1z | 120 ¢ 112
{ \
80 [ \ 18 80 18 80 “ 8
40 | \ 14 40 \\ \\ 4 40 | \ 14
0 ‘ 0 0 L L 0 0 \ 0
500 1500 2500 KW| 500 1500 2500 kW] 500 1500 2500 3500 kW
1800 2850 1100 1750 2200 2100 3050 3700
G25 P300 - G25 P300 —_
daPa mbar daPa mbar
160 1 16 160 1 16
120 - 7/ 112 120 F / 112
i / | /
80 I /7 18 oo 7 18
. ( ] -/
40 —/ 14 40 */ 14
( | {
0 0 0 ' 0
500 1500 2500 kW] 500 1500 2500 3500 kW
1800 2850 2100 3700
G31 P148 - G31 P148 -
daPa mbar daPa mbar
160 T 116 160 116
120 | 7/ 112 120 / 112
i / , i / ]
80 / 8 80 / 8
./ | 4 |
40 s 14 40 7/ 14
( | (
0 0 0 \ 0
500 1500 2500 kW 500 1500 2500 3500 kW
1800 2850 2100 3700
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ES08.3700 G/F-VT

ES08.4000 G/F-VT

ES08

.5000 G/F-VT

G20 P150 MBVEF 420FP —— | G20 P300 MBVEF 420 FP —— | G20  P300 MBVEF 420 FP ——
VGDDN65 ---- p150 VGDDN65 - --- P150 VGD DN65 - - - -
daPa mbar| daPa mbar daPa mbar|
160 116 160 16 200 | 120
160 \ 16
120 /_‘t 1 12] | [120 | 112 \
\ i ,
/ ¥ 120 / A 12
80 \ 8 80 \ 8 . ]
i \ il 7 \\ 80 \ 18
> 1 40 4 I N\
40 \ 4 I \ 40 A\ 4
0 ‘ 0 0 A 0 0 _\ 0
500 1500 2500 3500  kW| 0 1000 2000 3000 4000kW 0 _1000 2000 3000 4000 5000kW
2100 3100 3600 600 2400 3800 700 2400 44004600
G25  P300 — | Gas  P300 -
daPa mbar daPa mbar
160 16 200 - 20
L / | 3 8
120 | / | 1 160 , \ 116
i / | !
o | / I 120 j / i 12
3 / J 80 / 418
/ L / ]
40 | \ 4 40 / \ 4
0 ‘I 0 0 I L L L 0
0 1000 2000 3000 4000kW 0 _1000 2000 3000 4000 5000kW
600 2400 700 2400 4600
G31 P148 — | G31 P48 -
daPa mbat daPa mbar
160 ¢ 1 16 200 120
Vi i |
/ \ 160 - / \ 4 16
120 12 /
| / , I
/ 120 | / \ 112
80 f 18
/
/ 80 r / \ 18
/ /
40 44
| 0+ 14
0 \I O o L I L o
0 1000 2000 3000 4000kW 0 1000 2000 3000 4000 5000kW
600 2400 700 2400 4600
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Type Groupe Pression de distribution Hi a 0°C et 1013 mbar Gaz
Tipo Gruppo Pressione di distribuzione Hia 0°C e 1013 mbar Gas
Tipo Grupo Presion de distribucion Hia 0° Cy 1013 mbar Gas
Type Group Distribution pressure Hi at 0°C and 1013 mbar Gas
Art Gruppe Eingangsdruck Hi bei 0°C und 1013mbar Gas
Tun pynna [aBneHune Ha Bxoae Hi npn 0°C 1 1013 mbap a3
Pn Pmin Pmax min max 4
mbar mbar mbar (kV“\zmm ) (k\'\an:lZ? )
mbap mbap mGap (kBTU/M3) (kBT4/M3)
20 17 25
25 20 30
Gaz H 40 32 48
Gas H 2H 50 425 575 9,5 11,5 G20
fas H 100 80 120
300 240 360
Gaz L
25 20 30
Gas L 2L 8,5 9,5 G25
Fas L 300 240 360
Gaz P
Gas P 3p A 2 hel 24,5 26,5 G31
a3 P
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Puissance kW

ES08.2800 G/F-VT

ES08.3700 G/F-VT

Potenza kW

Potencia kW p20 40150 G2U TV

Pow er kW ) p40 100/300 148 G20p40 | p150 300 148

Leistung kW mn mbar mbar mbar mbar mbar mbar mbar

MouwHocTb KBT MWH, max max max min max max max max
MakKc. Makc. Makc.

Braleur (KW) 7100 ... 1800 [ 1750 2500 2850 2850 [ 2100 3050 3700 [ 3600 3700 3700

Min. allumage (kw) 500 _ _ 500 _ _ _ _

Geénerateur (kw) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404

Débit nominal réel de gaz

a15°C et 1013 mbar

Naturel groupe H m/h 116 ... 190 185 265 302 _ 222 375 381 381 392 _

Hi =9,45 (KWh/m?)

Naturel groupe L m*/h 135 ... 221 215 ... 308 351 o 258 o o 443 455 o

Hi =8,13 (KWh/m?)

Propane P m’/h 45 ... 74 72 ... 102 117 117 86 _ _ o 151

Hi =24,44 (KWh/m?)

M asse volumique kg/m® =198

Bruciaiore (KW) 1100 ... 1800 | 1750 2500 2850 2850 | 2100 3050 3700 [ 3600 3700 3700

Min. accensione (kw) 500 . _ . 500 _ _ . _

Generatore (kw) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 | 3404

Portata nominale eff. di gas

a15C e 1013 mbar

Naturale gruppo H m’/h 116 ... 190 185 ... 265 302 . 222 375 381 381 392 _

Hi =9,45 (KWh/m?)

Naturale gruppo H m’/h 135 ... 221 215 ... 308 351 . 258 _ _ 443 455 _

Hi =8,13 (KWh/m?)

Propano P m/h 45 ... 74 . _ 117 86 . . . 151

Hi =24,44 (KWh/m?)

M assa volumica kg/m’® = 1,98

Quemador (kW) 7100 ... 1800 | 1750 2500 2850 2850 [ 2100 3050 3100 [ 3600 3700 3700

Min. encendido (kw) 500 _ _ _ 500 _ _ _ _

Generador (kw) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 | 3404

Caudal nominal real de gas

a15Cy 1013 mbar

Natural grupo H m*/h 116 190 | 185 ... 265 302 _ 222 375 381 381 392 _

Hi =9,45 (KWh/m?)

Natural grupo L m*/h 135 221 ( 215 ... 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _

Hi =8,13 (KWh/m?)

Propano P m/h 45 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151

Hi =24,44 (KWh/m?)

Densidad kg/m® =198

Burner (KW) 7100 ... 1800 [ 1750 2500 2850 2850 | 2700 3050 3700 [ 3600 3700 3700

Min. ignition (kw) 500 _ _ . 500 . . . .

Generator (kw) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 | 3404

Actual gas flow rate

at 15°C and 1013 mbar

Natural group H m’/h 116 190 | 185 ... 265 302 _ 222 375 381 381 392 _

Hi =9.45 (KWh/m?)

Natural group L m’/h 135 221 | 215 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _

Hi =8.13 (KWh/m?)

Propane P m’/h 45 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151

Hi =24.44 (KWh/m?)

Voluminal mass kg/m® =198

Brenner (kW) 7100 ... 1800 | 1750 2500 2850 2850 [ 2100 3050 3100 [ 3600 3700 3700

Min. Zundleistung (kw) 500 o _ o 500 _ _ o _

Kessel (kw) 1012 ... 1656 | 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404

Effektiver Gasdurchsatz

bei 15°C und 1013 mbar

Erdgas Gruppe H m’/h 116 190 | 185 ... 265 302 o 222 375 381 381 392 _

Hi =9,45 (KWh/m?)

Erdgas Gruppe L m’/h 135 221 215 ... 308 351 o 258 _ _ 443 455 _

Hi =8,13 (KWh/m?)

Flissiggas P m/h 45 74 _ _ 117 86 . . . 151

Hi =24,44 (KWh/m?)

Dichte kg/m® =198

[operka (kBT) 1100 ... 1800[ 1750 2500 2850 2850[ 27100 3050 3100 [ 3600 3700 3700

MMWH. MOLLHOCTb pO3Xura (kBT) 500 _ . 500 . . .

Koten (kBT) 1012 ... 1656| 1610 2300 2622 2622 1932 2806 2852 | 3312 3404 3404

miig Gbar (

Mpwup.ras rpynnsi H mi/y 116 ... 190 185 ... 265 302 _ 222 375 381 381 392 _

Hi =9,45 (kBTu/m?)

Mpwup.ras rpynnsi L m?/y 135 ... 221 215 ... 308 351 _ 258 _ _ 443 455 _

Hi=8,13 (kBT4/m?3)

CXwKeHHbIn ras I m/y 45 ... 74 _ _ 117 86 _ _ _ 151

Hi =24,44 (kBTUY/M?)

Riet@sTs
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Puissance kW

ES08.4000 G/F-VT

ES08.5000 G/F-VT

Potenza kW

Potencia kW 150 300 148 150 300 148
Pow er kW min mbar mbar mbar min mbar mbar mbar
Leistung kW MUH. max max max MUH. max max max
MowpocTe kBT MakKc. Makc. Makc. MaKc. Makc. Makc.
Braleur (kW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Min. allumage (kw) 600 o _ _ 700 _ _ _
Générateur (kW) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Débit nominal réel de gaz

415 et 1013 mbar

Naturel groupe H m/h 254 402 423 o 254 541 487 o
Hi =9,45 (KWh/m?)

Naturel groupe L m?/h 295 467 492 _ 295 o 566 o
Hi =8,13 (KWh/m?)

Propane P mé/h 98 155 164 117 98 o o 188
Hi =24,44 (KWh/m?)

M asse volumique kg/m’ =198

Bruciatore (kW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Min. accensione (kw) 600 _ _ 700 _ _ _
Generatore (kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Portata nominale eff. di gas

a15C e 1013 mbar

Naturale gruppo H m’/h 254 402 423 . 254 541 487 _
Hi =9,45 (KWh/m?)

Naturale gruppo H m/h 295 467 492 . 295 . 566 .
Hi =8,13 (KWh/m?)

Propano P m’/h 98 . 117 98 . 188
Hi =24,44 (KWh/m?)

M assa volumica kg/m® =198

Quemador (kW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Min. encendido (kW) 600 _ _ 700 _ _ _
Generador (kW) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Caudal nominal real de gas

a15Cy 1013 mbar

Natural grupo H m*/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
Hi =9,45 (KWh/m?)

Natural grupo L m*/h 295 467 492 _ 295 o 566 o
Hi =8,13 (KWh/m?)

Propano P m*/h 98 _ 117 98 _ 188
Hi =24,44 (KWh/m?)

Densidad kg/m® =198

Burner (KW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Min. ignition (kw) 600 _ _ 700 _ _ _
Generator (kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Actual gas flow rate

at 15°C and 1013 mbar

Natural group H m/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
Hi =9.45 (KWh/m?)

Natural group L m’/h 295 467 492 _ 295 _ 566 _
Hi =8.13 (KWh/m?)

Propane P m/h 98 _ 117 98 . 188
Hi =24.44 (KWh/m?)

Voluminal mass kg/m® = 1,98

Brenner (KW) 2400 3800 4000 2850 2400 4400 4600 4600
Min. Zundleistung (kW) 600 _ _ 700 _ _ _
Kessel (kw) 2208 3496 3680 2622 2208 4048 4232 4232
Effektiver Gasdurchsatz

bei 15°C und 1013 mbar

Erdgas Gruppe H m*/h 254 402 423 _ 254 541 487 _
Hi =9,45 (KWh/m?)

Erdgas Gruppe L m¥/h 295 467 492 _ 295 _ 566 _
Hi =8,13 (KWh/m?)

Flussiggas P m¢/h 98 _ 117 98 _ 188
Hi =24,44 (KWh/m?)

Dichte kg/m’ =198

[openka (kBT) 7100 1750 2850 2850 2700 3100 3600 3700
MUVH. MOLLHOCTb po3Xura (kBT) 500 _ _ _ 500 _ _ _
KoTten (kBT) 1012 1610 2622 2622 1932 2852 3312 3404
mfiEfg obar (

Mpwp.ras rpynnel H m*/4 116 185 302 _ 222 381 381 o
Hi =9,45 (kBTu/™m3)

Mpwmp.ras rpynnei L m*/4 135 215 351 _ 258 _ 443 _
Hi=8,13 (kBT4/™m?)

CxwKeHHbIn ra3 I m*/4 45 _ 117 86 _ 151
Hi =24,44 (kBTY/™m3)

Rieh@sTs
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Composition de la rampe gaz

Composizione della rampa gas

Composicion de la rampa de gas
Gas manifold composition
Zusammensetzung der Gasarmatur

Fasoperynupylowas apmaTypa

Braleur | Gaz | Pgaz | P Vanne Contrdleur étanchéité Filtre Manostat
Bruciatore | Gas | P Gas | max Valvola Controllore tenuta Filtro Manostato
Quemador| Gas | P Gas | P Valvula Control. estanqueidad Filtro Manéstato

Burner | Gas | P Gas |makc Valve Leakage test unit Filter Press. Switch

Brenner | Gas | P Gas Ventil Dichtheitskontroll Filter Druckwéchter

[openka | a3 | Plas KnanaH KoHTponb yTeuek dunetp Pene

— — [aBneHus
O bride Intégré | extérieur | poche
@ flangia Incorp. externo tasca
O brida Integrado | exterior bolsa
@ flange Integrated | external pocket
MB VEF...| VGD... [%] Flansgch Interner | externer | Taschen
@ dnaHey BHYTP. | HapyXHblil | KapmaH
mbar | kW HbIn
mbap | kBT Rp VPS... al Rp FP GW....
%0 1750 40.065 DN65 DN65 50 A4
2200 40.080 DN80 DN80 50 A4
2500 40.065 DN65 DN65 50 A4
G20 | 40
ESO08. 2850 40.080 DN80 DN80 50 A4
2800 504502
G/F-VT 150 |2850 420 2 FP 500 A5
300 |2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
G25 | 300 [2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
G31| 148 |2850 412 1,1/4 Fl 2 500 A5
40 |3050 40.080 DN80 DN80 50 A4
G20 150 |3100 420 2 FP 500 A5
ESO08. 150 |3600 40.065 DN65 DN65 50 A4
3700 504502
G/F-VT 300 |3700 420 2 FP 500 A5
G25 | 300 |[3700 420 2 FP 500 A5
G31| 148 |3700 420 2 500 A5
G20 | 150 |3800 40.065 DN65 DN65 50 A4
ES08. | G20 | 300 [4000 420 2 FP 500 A5
4000 504 S02
G/F-VT |G25| 300 |4000 420 2 FP 500 A5
G31| 148 [4000 420 2 FP 500 A5
G20 150 |4400 40.065 DN65 DN65 50 A4
ESO08. 300 |4600 420 2 FP 500 A5
5000 504 S02
G/F-VT |G25| 300 (4600 420 2 FP 500 A5
G31| 148 [4600 420 2 FP 500 A5
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Encombrement Dimensions
Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen
YepTex ¢ pasamepamu

1600

305

Type G
ES08.2800 395
ES08.3700 395
ES08.4000 425
ES08.5000 480

Encombrement et dimensions
Respecter une distance libre minimum
de 1,20 métre de chaque c6té du brlleur
pour permettre les opérations de
maintenance.

Ventilation chaufferie
Le volume d’air neuf requis est de
1,2 m/kWh produit au brileur.

Rampe gaz
S’implante uniquement a I'horizontale
a droite ou a gauche.

360 430 M12

10 04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 0900A

Dimensioni d’ingombro

Lasciare uno spazio libero minimo di
1,2 metri su ogni lato del bruciatore per
consentire le operazioni di
manutenzione.

Ventilazione locale caldaia

La portata dell’aria di ricambio del
locale deve essere almeno di

1,2 m3/kWh bruciatore.

Rampa gas
Deve essere installata unicamente in
orizzontale a destra o a sinistra.




Encombrement Dimensions

Dimensioni d’ingombro
Dimensiones Medidas

Space requirements and dimensions
MaBbild und Abmessungen

YepTex ¢ pasmepamm

MBVEF412 s

a72

VGD40.065

925

MBVEF420 —

221

160

699

153_
190

=
178

440

VGD40.080

947

362

132

437

Dimensiones y medidas

Respetar una distancia libre minima de
1,2 metros a ambos lados del quemador
para permitir las operaciones de
mantenimiento.

Ventilacion calentador

El volumen de aire nuevo requerido es
de 1,2 m3/kWh producido en el
quemador.

Rampa de gas
Solo se coloca en horizontal a la
derecha o a la izquierda.

YepTex ¢ pasmepamm

ROnSA Texyxoaa ¢ KaXaow CTOPOHbI
ropenky 4OMmMKHO OblTb OCcTaBnNeHo
cB0o6OAHOE MECTO Kak MUHUMYM 1,2 M.

BeHTUNAUUA KOTenbHOro
rnomMeLleHus

Mopaua ceexero Bo3gyxa AOIMKHA
cocTaBnaTb 1,2 M3/KBTY MOLLIHOCTU
rOpersnku.

Fasoperynupytowas apmatypa
Bo3MOXeH ropmaoHTarbHbIN MOHTaX
cnpasa unu cresa.

Space requirements and dimensions
Leave a space of at least 1.2 metres on
each side of the burner for maintenance
purposes.

Boiler-house ventilation
Volume of fresh air required is
1.2 m3/kWh produced at the burner.

Gas manifold

Can only be installed horizontally, on the
right or on the left.

04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 0900A

MaBbild und Abmessungen

Fur Servicearbeiten ist ein freier
Abstand von min. 1,2 m auf jeder Seite
des Brenners sicherzustellen.

Heizraumbeliiftung
Die ndtige Frischluftzufuhr betragt
1,2 m3/kWh am Brenner.

Gasarmaturgruppe

Montage waagrecht rechts oder links
maoglich.

11




12

04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 0900A



ES08.2800 G/F-VT
ES08.3700 G/F-VT
ES08.4000 G/F-VT
ES08.5000 G/F-VT

elco

Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico

Esquema eléctrico y hidraulico

Electric and hydraulic diagrams

Elektro- und Hydraulikschema
SneKTquecme n rnagpaBsrsindyeCcKkme cxemMbl

04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 0900A 13
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ES08.2800 G/F-VT
ES08.3700 G/F-VT
ES08.4000 G/F-VT
ES08.5000 G/F-VT

elco

Pieces de rechange
Pezzi di ricambio
Piezas de recambio
Spare parts list
Ersatzteilliste
Cnucok 3anyacrtem
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www.elco.net

Hotline

ELCO Austria GmbH
Aredstr.16-18 0810-400010
2544 Leobersdorf

ELCO Belgium nv/sa
Z.1 Researchpark 60 02-4631902
1731 Zellik

ELCOTHERM AG
Sarganserstrasse 100 0848 808 808
7324 Vilters

ELCO GmbH
Dreieichstr.10 0180-3526180
64546 Mérfelden-Walldorf

B |6 EE

ELCO Italia S.p.A.
Via Roma 64 800-087887
31023 Resana (TV)

ELCO-Rendamax B.V.
Amsterdamsestraatweg 27 035-6957350
1410 AB Naarden

Gl®
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UHCTpyKUMA no akcnnyaTtauum
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cneunanmncTos MNo YyCTaHOBKE

04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 1100A



O6wan nHcpopmauusa

CopepxaHue

FapaHTUA, npaBuna 6e3onacHocTU
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HEUCMPABHOCTEMN ............ccoveveeennne. 55

38

FapaHTua
MoHTax 1 nyck AOmKHbI ObITb
npoun3BefeHbl B COOTBETCTBUN C
NMPUHATON B HACTOALLMUA MOMEHT
NPaKTUKOW KBanMuumMpoBaHHbIMK
TEeXHVKaMU; NpuaepxuBantecs
aKTyanbHbIX HOPM, a Takke
NPUBEOEHHbIX HUXKE UHCTPYKLINIA.
M3rotoBuTens cHUmaeT ¢ cebs BCsikyto
OTBETCTBEHHOCTb B Cily4ae NnosiHoro
UM YaCTUYHOTO OTKIMOHEHWUSI OT HOPM.
CmoTpuTe Takxke:
- rapaHTUiHbIA cepTudumkar,
npunaraemblii K roperke;
- obume ycrnoBusi Npoaax.

MpaBuna 6e3onacHocTH

openka npegHasHayeHa Ans MOHTaxa
Ha TennoreHepartope,
nogcoeavHEHHOMY K AbIMOXoAy ANs
NPOAYKTOB CropaHus B pabovem
COCTOSIHUM.

Ee ncnonb3oBaHmne pa3peLleHo TonbKo
B MOMELLEHMAX C AOCTATOYHBIM
NPUTOKOM CBEXero Bo3ayxa Ans
NPaBUIBLHOIO CXUIaHWA 1 ¢
BO3MOXHOCTbIO yAaneHusi AbIMOBbIX
rasos.

Pa3mep 1 KOHCTPYyKUMSA AbIMOXO4a
[OOIMKHbI COOTBETCTBOBATL TOMNMMBY
COrMacHoO akTyasnbHbIM HOPMaMm 1
cTHagapTtam. [Nogaya HanpsxeHus
(230B nepem.Tok (+10, -15) % 50 u*"%)
K Npubopy ynpaeneHus, a Takke K
pa3mMblkatoLLMM npubopam JOMmKHa
OCYLLECTBMATLCA Yepe3 3a3eMMeHHbIN
HeWTpanbHbIN NPoBOA.

Mpy HecobntoaeHMN 3TOro yCrnoBus
3MEeKTPONMTaHne ropenku JOMKHO
cofepxaTb U30NUPYHOLLNIA
TpaHchopMaTop 1 COOTBETCTBYHOLLYIO
3awmTty (30MA aBTOMaTUYECKMI
BbIKIO4aTENb ¥ NNAaBKWN
npefoxpaHuTenb).

HorxHa BbITb NpegycMoTpeHa
BO3MOXHOCTb N30MIMPOBaHNS ropesku
OT CMCTEMbl MOCPEACTBOM
MHOFOMOJOCHOTIO BbIKIoYaTens
COrnacHo AeNCTBYOLWMM CTaH4apTam.
MepcoHan gomxeH paboTtaTtb OYeHb
OCTOPOXHO BO BCEX Crny4asx, a

0cobeHHo n3beratb npPAMOro KOHTaKTa C

yactamu 6e3 Tenon3onauumn n
3NEKTPUYECKUMU KOHTYPaMMU.
BepervTte anetpogeTanu ropenku ot
nonagaHns Ha HUX BOAbl.

Mpy HaBOAHEHMN, NoXKape, yTeuke
TOMNMMBa UNM B KaKUX-NMBo Apyrnx
onacHbIX CUTyauusix (3anax,
NMoAo03pUTENbHbIE LWYMbI U T.4.)
OCTaHOBMTE FrOperkKy, OTKMUNTE
OCHOBHOW NCTOYHUK 3NIEKTPOSHEPTUN 1
rnopavy Tonnuea v BbI30OBUTE
KBanMduLMpOBaHHOro creuuanucra.
OGs3aTenbHbIM YCIOBUEM SIBNSIETCA
TexXyxon ¥ YACTKa BCEX TOMOK U
NpUHaAnexXHOCTeN, AbIMOXOAO0B 1
naTpybkoB Kak MUHUMYM pa3 B rof,
nepepn ctapToM ropenku. N3yunte
OEeNCTBYOLINE HOPMBI.

04/2009 - Art. Nr. 4200 1018 1100A

OCHOBHbIe 3aKoHoAaTeNnbHbIe

Hopwmbl "FR"

AKunble 3gaHus:

- ®paHuy3ckas aMpektTmea oT 2-ro
aBrycta 1977 r. u nocnegyoiume
N3MEHEHUS1 / JONONHUTENbHLIE
OVPEKTUBLI: TEXHUYECKNE HOPMbI U
npaBuna TeXHUKN 6€30nacHOCTU Npu
aKcnnyaralmm ycTaHOBOK MO
CXKUraHMIO ra3a n CXKMKEHHbIX
YrNeBogopPOAOB, PACMONOXEHHbIX
BHYTPU XUNbIX 34aHUNA 1
NPUMbIKAKOLLMX K HUM CIy>KeOHbIX
NMOCTPOEK.

- Crangapt DTU P 45-204: a3oBble
ycTtaHoBku (paHee DTU n°61-1-
[asoBble ycTaHoBKM - Anpernb 1982
r.+ nocneayLime OOMONTHEHWS).

- CraHgapt DTU 65.4 - TexHnyeckue
YCIOBUS AN KOTENbHbIX

- ®paHuysckun ctaHgapt NF C15-100 +
MpaBuna akcnnyartauum
HU3KOBOJTbTHbIX 3MEKTPUYECKMX
YCTaHOBOK.

- ®paHLy3cuk BeJOMCTBEHHbIE
npaeuna no oxpaHe 300pOBbsi

O6LecTBEHHbIE 30aHUSA:

- lMpaBuna 6e3onacHocK No
HeZoNyLLEHMIO NoXapa v NaHUK1 B
06LLECTBEHHbIX 30aHUAX:

O6wwe ycnosus:

- Cekunmn GZ (roptoynii ra3 un
CXKWKEHHbIE YTIeBooopoabl);

- Cekuun CH (oTonneHue, BEHTUNALMS,
oxnaxpeHue, KOHAULMOHNPOBaHWE
BO37yxa ¥ NPOM3BOACTBO Napa u
ObITOBOW ropsiyen Boahbl);

Mcnonb3yoTcs ycrnoBus, y4uTbiBatoLL e

KaXKabl TUMN OOLLIECTBEHHOrO 34aHus.

3a pamkamu gencteusa Hopm "FR"
- Cwm. pernoHanbHble HOPMbI.



O6wan nHcpopmauua

O6wwun Bna
MosscHeHus
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MosicHeHus

B CoeavHuTenbHbIV dhnaHel,
rasoBovi apmaTypbl

C BUWHT c rankon onsa kpennexHus

rasoBon TpyoOKu

E-F-D Ocu, nogsmxHbie,
UKCUPOBaHHbIE 1 ANS
KPENeXHOoro BMHTa

F6 Pene paeneHus Bo3ayxa

M1 [Buvratens BO34yX04yBKN

T2 TpaHcdopmaTop po3xura

Y10 Cepsogsuratenb

1 >KapoBas Tpyba

2 PacnopHbI hriaHel,

5 durpMeHHast Tabnmnyka ronosku
ropernku

8 Teno ropenku

9 durpMeHHast Tabnmnyka ronosBku
ropenku

11 KommMyTaumnoHHBbIn wkad ¢
naxenbto ynpaenexus TC

14 MecTo anga namepeHus gaeneHus
BO3AyXa Npu BEHTUMSALMM OKOLLIKA
OTOMUTENBHOrO KOTNa

119.2 WamepeHwne gasnexHus
B Tornke pF

113.3 N3amepeHve gaBneHus
Bo3ayxa pL

39




O6wan nHcpopmauusa

Ob61bLem nocTraBKu

O6Bbem nocTaBKU

B o6bem noctaBku BXoOdAT Tpu nakeTta

Ha OByx nogaoHax obwmm Becom 305-

370 Kr B 3aBUCMMOCTW OT MOAENN.

Teno ropenku:

- KommyTaumoHHbIM Wkad,
BCTPOEHHbIW Unn oTAENbHO. B aTOM
crny4vae Ha ropernky CMOHTMpOBaHa
KnemmHasi Kopobka co crneayoLwmm
COAEPXKaHNEM:

- UHCTPYKUMS NO 3KcnnyaTauum,

- aneKTpuYeckas v ruapasnuyeckas
CXeMbI FOpernku

- LUNTOK ANS KOTESbHOW,

- rapaHTUHbIA cepTudmkar

["ornoBka roperku:

- YNnoTHeHne Anga nepegHen Yyactu
KOTna, NakeT C KOMMEKTYOLLMMMU,
[OBe LUapHUPHbIX OCU.

"a3oBas apmarypa:

- KnanaHbl u konnekTopHas Tpyba.

- akeT ¢ KOMNNEKTYOLWMMMU,
nepxarenb PG21, nnockue
pe3nHOBbIE YNIOTHEHUS, ABE TPYOKNM
pF, oouH yeptex pL, oauH
CMOHTMPOBAHHbIN HapyXHbIV
dunbTp.

40
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YcTaHOBKa

MoHTax
R MepenHsas naHenb koTna Teno ropenku
74 » lNoproToBbTe NepefHo0 NaHenb * [py nomoLLM HeENOABMKHOIO OCEBOro
KOTMa CornacHo npunaraemon cxeme 6onTa F HanpoTus rasoBon apmaTypsbl
€ TpeboBaHMAMM K MECTY YCTaHOBKM. noABecbTe TeNo ropenky Ha ronoBke
* [Npu HeobGxoanMMoOCTH BCTaBbTe ropernku.
NOXHYI0 NEpPEAHIO NaHemnb + lMogkntounTe Ha TpaHcdopmaTope
T £ (nocTaBka Mo XenaHuio). po3xurosble kabenu.
» 3anonHute NpocTpaHcTBo 1 + 3aKkponTe Teno ropenky NoABWKHbIM
1 TENMon3onALMOHHLIM MaTepnanom, oceBblM 6ontom E.

nocrtaBnAaeMbIiM nNponssoguTenem
KOTI1a 1Unu rno ero pekomeHgauunn.

AHe 3a6eitte npn atom Tpy6KY AN

oTbopa gasnexus pF.

"onoBka ropenku

Pacnonoxute ronoBky ropenku Tak,
4YTOObI razoBas apmartypa
noaknoyanach cnpaea
rOPU30HTarbHO.

[pyrvue nonoxeHus MoHTaxa
HeZonyCTUMBbI.

CMOHTUpYnTE 1 3acpukcmpynte
rONIOBKY rOpPerikn 1 ynnoTHeHWe ¢
nepegHen 4yactu koTna.
MpokoHTponuMpynTe OTCYTCTBUE
yTeuex.

lasoBast apmaTypa

lMpoBepbTe HanM4une 1 NoroXeHne
YMNAOTHEHMS BO dnaHLe razoBom
TpyGhI B.

BcTaBbTe gepxartens PG 21
(pVCyHOK).

Mpn MOHTaxe ra3oBow apMaTypbl
KaTyLLKV KnanaHa JOMmkHbl ObiTe B
BepTUKanbHOM MOJIOXeHWUU Hag
ra3oBow apMaTypoW.

BaxHo
[Mpv ncnonb3oBaHMM ra3oBo apmaTypbl
VGD, cMOHTUpOBaHHOM crieBa,

perynsitop SKP gornxkeH 6biTb NOBEPHYT

Ha 180°.
[ns aToro:

HemoHTtupynTe perynatop SKP
[eMOoHTMpyTe HaXOASALWMINCS CO
CTOPOHBbI perynaTtopa pasbeM (3P+T)
1 CMOHTUPYWTE ero ¢ Apyron
CTOPOHBI.

A 3akpoiite cTapoe MECTO HAXOXKAEHNS

pasbema.
CHoBa cmoHTupynTe perynatop SKP,

noBepHyB ero Ha nomn-obopota (180°).

) E e |

ﬁ IZI@ G1/8=5Nm
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» 3akpyTute mkcupytrowmn BuHT D.

MopkntoveHns ans nsmepeHns

AaBneHusi rasa

» Coegunute noakntoveHue pF Ha
KnanaHe c Toukon pF Ha ronoeke
ropenkv npyu NOMoLM ABYX
peBepcuBHbIX TPYOOK (crpasa -
creBa), COCTbIKOBAHHbIX ApYr C
OpYrom (CM. PUCYHOK).

» OTBopTynTe KOMbLa Ha Tpybax.

» CoepguHute Tpyby ¢ oTmeTKoM pL ¢

ToYkon pL Ha knanaHe.

3aTaHUTE BPYYHYIO raviku.

+ [poBepbTe Ha yTeuKM.

MoHTax opraHa KOHTpOns yTeyek

VPS 504 S02

* YpanuTe [iBa BMHTa pa U pe Ha
knanaHe MBVEF, Ha knanane VGD -
BUHTbI 1 1 2.

* [poBepbTe Hannyne OByX
YNMOTHUTENbHbLIX Konew, Ha VPS.

E3

+ 3akpenute VPS yeTbipbms
camMoHapesaLw My BUHTaMu,
BXOASALLMMN B OOBEM MOCTaBKM.

* MNoaknto4ynTe cornacHo anekTpocxeme
WHyp wTekepa 7P.

* lNogkntouneT wrekep 7P Ha VPS.

+ [lpoBepbTe Yepes HEKOTOPOE BPEMS
NIOTHOCTb COEAVHEHWIA.

* KnanaH VGD20: cHayana kak onvucaHo

B NpeablayLuet 4acTu Ao *, 3aTeM:

* CMOHTMpYITE BXoasLne B o6bem
nocTasku TpyObl 1 NoAKNoYaEMbI
6rok.

» 3akpenute VPS yeTblpbMsi
CaMOHape3aLwuMy BUHTaM1 Ha
noaknoyaemom 6roke.

+ 3arem noBTOPUTE AENCTBUSA,
onucaHHble ab3aTLom Bbille.
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YcTaHOBKa

MogknioueHue rasa / anekTpu4yecTsa

MoaknroyeHue rasa

MopkntoveHre ra3oBor apmaTypbl K
ra3oBoOW CETU JOMMKHO ObITb BbIMOTHEHO
KBanuULMPOBaHHbIM TEXHUKOM.
MonepeyHoe ceyeHune Tpybonposoaa
pacunTbiBaeTca Takum obpasom, 4Toobl
noTeps AaBneHns B HEM He npeBsbillana
5% oT paBneHus nogayn.

HapyXHblIi ra3oBbIi UnNbTP
(ES08.2800) MoHTMpyeTCA
ropu3oHTanbHO Ha KrnanaHe ¢
COBGCTBEHHbIM LUTYLIEPOM, NPU 3TOM
KpbILLKa yCTaHaBMMBAOTCS B
BepTuKanbHOM nonoxeHuun. Kakoe-
nubo gpyroe nonoxeHue MOHTaxa
HeaoNnycTUMO.

LLlapoBoii kpaH (B 06bEM NOCTaBKU HE
BXOAMUT) MOHTUPYETCS 4O HAPY>XHOTO
dunbTpa nnu knanaHa (KapmMaHHbI
UNbTP) M Kak MOXHO Onvxe K Hemy.
MpumeHsaeMble pe3bboBble OUTUHII
[OOIMKHbI COOTBETCTBOBATbL AENCTBYLLMM
HopMam (KoHMYeckas BHeLLHSS pe3bba,
LunuHapuyeckas BHyTpeHHss pe3bba c
YNNOTHEHMEM).

OcTaBbTe JOCTAaTOYHO MecTa, YTOObI
ObIn 4OCTYN ANA HACTPOWKKN perne
[AaBneHus rasa.

42

MpoBeanTe apeHax Tpyd 40 LWAPOBOro
KpaHa.

BbINOMNHEHHbIE HA MECTe CoeUHEHS
[OJMKHbI ObITb MPOBEPEHbI Ha
repMeTUYHOCTb MNP NUCMONb30BaHNN
cnevuuanbHOM NeHbl.

YTeyek ObITb He AOJTKHO.

AnekTponopknioyeHne
OneKkTponoakntoYeHe OOMKHO
COOTBETCTBOBATH AEWCTBYOLLUM
cTaHgapTam.

CnepnyeT BbINOMHUTL U NPOTECTUPOBATh
3a3eMrieHve.

[nsa nogkntoveHnst ropenku un
perynstopa CMOTPU 3NEKTPOCXEMY .
openka nocraensietcs ons
TpexdasHoro Toka 400 B-50 'y, ¢
HyneBbIM NPOBOAOM U 3eMMEN.
[Brratens BO34yXOAYBKU 3anyckaeTcst
aBTOMaTUYECKM.

Mo enaHWo BO3MOXEH MOHTaX
npeobpa3soBaTensi 4acToThbl.
TpexdasHas akcnnyaTaums ¢ 230B-
50y TpebyeT cneayoLLero: 3aMeHbl
cuenneHus gBuratens,
BumeTannunyeckoe pene, KOHTaKTHbIN
BblkntovaTens (ES08.4000 n 5000), a
Takke NCrnofib3oBaHNE OTCEYHOTO
TpaHcdopmaTtopa 630 BA B uenu
ynpasneHus (B 06bem nocTaBku He
BXOAMT).

[ns ppyroro HanpshKeHns 1 4acToThbl
caenante oTaenbHbIN 3anpoc.
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AnekTponuTtaHue

1) Fopenka

- BCTpOeHHbIN KOMMYTaLMOHHbIN
LwKadg.

* [Insa 3awWmMTbl UICNONBL3YNTE 3arnyLukKy.

Bce npoBoaa cvnoBow Lenu u uenm

yrnpaBneHns NoACOEeANHSATCA K

KITEMMHOW KONoAKe KOMMYTaLMOHHOro

wkadpa. NpoBoa AmkeH ObITb Takon

ONVHbI, YTOObI KOPMYC ropernkn MOXHO

6bIno cBo6oAHO NoBOpaYMBaTh.

* [NpoBepbTe 1 OTperynupymnTe kanuobp,
a TakKe KOHTaKTHble BbIKMNoYaTenu,
OvmMeTannuyeckoe perne u
nornepeyHoe ceyeHre NpoBoJoB B
3aBMCUMOCTU OT CBOWCTB ABUraTens un
MMeLLEerocs B Hanu4mm
HanpsKeHus.

- OTpenbHbIN KOMMYTaUWOHHbIN

LKkadg.
LWkad ycraHaBnvBaeTcs:

- UK Ha CTeHe,

- UN Ha pame, NPUKPENIIEHHON K

nony.

Bce npoBoaa cvunoBow Lenu u uenm
yrnpaBreHns NOAKIIYATCA MeXay
KIEMMHOW KOMOAKOM LwKadha n
KIEMMHOW KOMNOAKON KopobKkM BbIBOAOB
Ha Tene ropenku. B octanbHoMm ycrnosust
MOHTaXa Takue e, Kak 1 ansi
BCTPOEHHOrO Lwkada.

2) Masoperynupytowasa apmartypa
+ [MogkntounTe K KnanaHy
Heucnornb3oBaHHbIe LUTEKepbI:
- Unu Ha wkady,
- UNN Ha KNEMMHOW KOpooKe.



Myck

NMpepBapuTenbHbIN KOHTPSb / NpOBEepPKa Ha YTEeUYKU
YcTtaHoBKa pene gaBneHus Bo3gyxa

lMyck ropenky aBToMaTU4ECKN O3HAYaeT
NyCK BCEN CUCTEMbI MOHTXXHUKOM UITU
€ro npeacTaBuTeNeM; nuilb OHW MOTYT
rapaHTMpoBaTb COOTBETCTBME
KOTENbHON YyCTaHOBKM TpeboBaHMAM
YTBEPXXOEHHOW MPaKTUKN 1
OEVCTBYIOLLMM HOPMaM.

Mpexae BCero MOHTaXXHUK AOIMKEH
nmeTb "CepTudumkart cootBeTcTBums",
BblJaBaeMblli YNOMHOMOYEHHbIM
OpraHoM MInu CeTEBbIM yNpaBlieHNEM,
npoBepuTb TPYOONpOBOA Ha YTEUKY U
npoaeaspupoBaTh €ro A0 ra3oBoro
LLIapoOBOro KpaHa.

MpenBapuUTenbHbIN KOHTPOSb:

 [poBepbTe criegytoLLee:

- HOMMHaIbHOE HanpsPKeHWE 1
4acTOTy U CPaBHUTE UX CO
3HaYeHNsIMN Ha
NOEHTUUKALNOHHON Tabnnyke,

- MONAPHOCTb Meay dason n
HenTpanbto

- nogcoeguHeHne
NpOTECTUPOBAHHOIO NPOBOAA
3a3eMreHns,

- OTCYTCTBUE HaNpPsHKEHUs Mexay
HenTpanbto 1 3emnen,

- HanpaeneHue BpaLleHus
asuraTtenen,

- 3alNUTHOE pene TONbKO B PyYHOM
nonoxexun (H) n perynatop cunbl
TOKa

» OTcoeauvHMTE Nogady HanpsKeHus.

* Ybeautecb B TOM, YTO TOKa HET.

» 3akponTe TOMMMBHbIE KranaHbl.

* O3HaKOMbTeECb C MHCTPYKUUSMM MO
aKcnnyartauumn ot M3rotoBuUTenen
KoTna u perynaropa.

* [MpoBepbTe cnegytolee:

- JaBrieHne BoAbl B OTONUTENBHOM
KoTne,

- UMPKYNALNOHHbIE HAcoChl
paborTatoT,

- cMecuTenb (cmecutenu)
OTKpbIBaeTCH,

- cMcTema nofaudv Ceexero Bo3ayxa B
KOTernbHY 1 0TBOAA NPOAYKTOB
CropaHus Yepes AbiIMoxon,
COOTBETCTBYET MOLLHOCTM FrOpernku,

- HanMume 1 PyHKLMOHANbHOCTb
perynstopa Tarv B AbiIMOXoae,

- NNaBKMe NpegoxpaHnTenu 3a
npegenamMmu ropenkum
CMOHTMPOBaHbI, 0TKanMbpoBaHbl 1
YCTaHOBIEHbI,

- cucTema perynmpoBaHust KoTna
yCTaHoBIeHa.

HaTtpoika pene naBneHusi Bosgyxa

* YpanuTte npo3payHyto KpbILLKY.
Mpubop copepXnT CTPENKY A 1
rpagyvpoBaHHbIV MOABMXKHbIA AUCK.

« [Insa Hayana ycTaHoBuUTe
MVHMMarnbHOE 3Ha4YeHne Ha
rpagyvpoBaHHOM [MCKE.

KoHTponb yTeuek

* CMOHTUpYyWNTE MaHoMeTp nepea
rasoBov apMaTypoW.

» OTKpOWTE 1 CHOBA 3aKPOMNTE LLIAPOBOWA
KpaH.

» [lpoBepbTe AaBMNeHWe Nogayvn n ero
YCTOMYMBOCTb BO BPEMEHW.

* [Mpn nomoLum cneumansHOM NEHKN
npoBepbTe MMOTHOCTb COEANHEHUI
ra3oBov apMaTypbl BKMHYUTENbHO
HapPYXHbIN OUNbLTP.

YTeuek ObITb He JOMKHO.

* Mpopayiite Tpybonposop, 3a LapoBbiM
ra3oBbIM KpaHOM.

» 3akponTe CnyCcKHOM KpaH, yaanute
MaHOMEeTp, 3aKPONTE TOYUKY
N3MepPEHUs AaBIeHuns.
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KOHTpoOnb n HacTpoukun
CmecuTenibHOe YyCTPOMCTBO U BTOPUYHbLIN BO3AQYyX

BropuyHbin Bo3ayx (pacctosiHue Y)
370 06BbEM BO3ayXa, NPOXOAALLNIA
MeXay pasnuyHbIMU AuameTpamm

= NOANOPHON LWanbbl 1 kapoBon TpyGOW.
B cocTosiHum noctasku paccTosiHue Y

r F=1 v | wr sl
\Ej | i ?TOpMHHbI l?ToquHbl
E% i i Bo3AYyX i BO3AyX yctaHoBneHo Ha 453 Ha T1 1 753 Ha T2.
N E— Make. MaH. OpgHako 3To 3Ha4YeHne MoXeT OblTb
Tl:_%«"jjb‘;i_ o KN V=453 Y=478 A
oTperynmpoBaHo nHade, B 3aBUCUMOCTH
I

MpupoaHbIN ras -
0 Hu3knn NOXx

I ~ B KL Y=753 Y=778 or
@
35 L 3aBocKad HaCTpOVIKa
BMOpaLWs, BblOepKka BpemeHm),

JRUPHLIM LIpHcpTOM= - KayecTBa pPo3xura (yaapHas Harpyska,

/T = — - TUrMeHbl CKUraHus rasa.
gt VA i W '
— v o
’E:J HacTtpornka

‘ Z\j BLINONMHSIETCS NPY OCTAHOBE FOPEsTk1 C

L [IEMOHTaXOM CMECUTENBHOTO

YCTPOWCTBA B MOPSIAKE, OMMCAHHOM B
npeabiayLLeit YacTy.

Mpwn yBennyeHnm pacctoaHusa Y
nokasatens CO, yBenununsaetcs n

MpupoaHbIN ras m

nponanx HaobopoT.
« OTKpyTUTE ABa BMHTa AepxaTens
NOANOPHON LLANObI.
BTOpUYHbI BTOpPUYHbI .
 BoayX i Boaayx + COBviHbTE AepkaTesb NoanopHoi
MaKe. MVH. Wwanbbl B )XenaemoM HanpaBneHun.
KN | Y=453 | Y=4/8 * WamepbTe pacctosiHue Y ; cHoBa
KL [ Y=753 Y=778 3aTSHWTE ABa BUHTA.
AKVMPHEIM WpUpTOM= * MNpwn nomMoLLM NpunaraeMoro pucyHka
3aBo/ckasi HacTponka yCTaHoBUTE A1 dY30pbl B
3aBMCVMOCTY OT TUMa rosIoBKK U
MCMornb3yemoro rasa.

+ CHOBa CMOHTVPYWATE KOMMMEKT.

+ [MpoBepbTe Hanuuve 1 NpaBuUnbHOE
pacronoXxeHne NroCcKoro ynioTHEHUS!
B rasonpoBofe.

KoHTponb 1 HacTpouka

cMecuTernbHOro ycTtpomcTea

Mpu nocTaBke ropenka yxe HacTpoeHa

Ha NPUPOAHbIN ras.

* Ypganute noasuxHbI oceBon 6onT E.

» OTKpoONnTE TENO ropenku.

» OTcoeguHuTe OT TpaHcopmaTtopa
po3xuroBble kabenu.

» OTKpyTUTE raiky n 6okoBow BUHT C,
crnyxalumin ansi KpenneHus
rasonoagoasiLen Tpyobi.

* BbiTawmrte cmecutensHoe
YCTPOMWCTBO.

* [poBepbTe HACTPOWKK CreayoLmx
3M1EMEHTOB: POIKUrOBbIE 3MEKTPOAbI
1 onddysopbl B COOTBETCTBUN C
rasom v npuraraembiMm cXxemamu.

* [MpoBepbTe HanMyMe n NPaBUIIbHOCTb
pPacnonoXeHUs NII0CKOro ynioTHEHNS
B ra3onpoBoge.

* BHOBb CMOHTUPYWTE KOMMMEKT.

* [MpoBepbTeE:

- 4TOObI BUHT 1 raiika C 6binu
HaOeXHO 3aKpy4eHbl,

- 3aKIMKYNUTENBHO - OTCYTCTBUE
yTeyexk.
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HacTtpouku
Oudpcpy3opbl n conna

G/F-VT MpupoaHbin ras low NOx HacTpoiika ronoBku ropenku G-VT,

Ans npupogHoro rasa ¢ Hu3kum NOx

Oncbdysopsbl A:

T - nasbl HaBepXy MOJIHOCTBIO 3aKPbIThbI,

uub - Injecteurs aval pastille P1 : vis en
position 4 pour ES08.2800 et en 5
pour ES08.3700 a 5000.

Onddysopsl C:

- Ma3 HaBepXy 3aKpbIT,

- Injecteur aval : vis en position G3 pour
ES08.2800 et en G2 pour ES08.3700
a 5000.

Poaxwrosbin andpdysop D:

- nas HaBepXxy OTKPbIT,

- COMSI0 BHM3Y, BUHT B nonoxeHun G2.

G/F-VT Mponax ras low NOx HacTtpoiika ronoBku ropenku F-VT, “

Ana nponaHa ¢ Hu3kum NOx

Onddysopsl A:

- 2 na3a HaBepXxy OTKPbITHI,

- conna BHM3y ¢ guckom P1, BUHT B
nonoxexun 1.

Onddysopsl C:

- na3 HaBepXy 3aKpbIT,

- CONMO BHM3Y, BUHT B nonoxexHun G2.

Posxwurosbin anddysop D:

- nas HaBepXxy OTKPbIT,

- COMNIO BHM3Y, BUHT B nonoxexHun G2.
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PerynunpoBaHue Bo3ayxa

SQM 10 16

46

CepBopgBurarens Y10

KnemmHas konogka

Kntoy ans perynupoBKu Kynaykos
CeMb perynupyemsbix KynaykoB co
LiKanom

Pblvar ons pacuenneHus
asuratens

Heperynupyembii LUnmHap co
LIKanow Ans uamMeHeHus
NosiIoXKeHUs cepBoaBuraTenst

6 VIHaeKC unnuugpa co Lwkanowm

(&) ~ WN =

DYHKLMUN KynavyKoB

Kynauok ®yHkumsA

| HomMuHanbHbIV pacxof Bo3ayxa

I 3akpbiTve npu octaHose 0°C

Il Pacxog Bo3agyxa npu poaxure

IV CBoboaHbin 0°

\ Kyna4yok V gaet nHgpopmauuio o
perynmpoBaHun MUHUMarnbHOro
pacxona; ycTaHaBnuBaeTca
MexXay 3HaYeHnsiMM Kynaykos | n
VI.

VI PerynupoBaHve MUHUMANbHOMO
pacxofa Bo3ayxa

VIl OpgHoBpemeHHas nogaya
HanpsPKeHWs NS KOHTPONst
dakena u cyeTyMKa 4YacoB
paboThbl.

* YCTaHOBUTE Ha HECKOSbKO
rpagycoB HUXKE, YeM 3HaYeHue,
CUYUTaHHOE Ha kynadke .

Mpu nomoum kynayka VI BO3MOXHO
aBTOMaTU4eCKOe perynmpoBaHme
MUHMMAanbHOro pacxofa nocne gasbl
poaxura. B kommyTaumoHHOM Lwikady
3agepxkka BpemeHn K6
ycTaHaBnmeaeTtcs Ha = 15 cek.
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Moutocs| Hacpoka  Boyae’
roperv poRKRAT HOM
KBr kyraqok Kyraqok |
BS0g | 2100 33
2800 | 280 5%
BS08 | 250 50
3700 | 3800 15 a0
BS08 | 2400 5
4000 | 4100 a0
B308. | 2800 5%
5000 | 4600 &0
HacTtponku

* CHUMUTE KPbILLIKY

* [poKOHTpONUpyNTE, HAXOAUTCS NN
KynadkoBbli 6apabaH Ha Hyne.

* YCcTaHoBUTE Kynayku CornacHo
MOLLHOCTM KOTNa 1 3Ha4YeHnsM,
AaHHbIM B Tabnuue psaoMm.

[nsa atoro:

» OTperynupywTe Kynayikv Bpy4YHYH Unm
npw NOMOLLK Kritova. Yrnosoe
MOSIOXXEHNE MOXHO cYMTaTh No
WHAEKCY KaXKOoro Kynadka.
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OnucaHue n HacTpPoOMKn
KomnakTtHasa apmatypa MBVEF

KomnakTtHas apmatypa MB VEF
Apmartypa MB VEF... npegcrtaenser 3
cebsi KOMMaKTHbIN MOAY b,
coaepxalumi cnegyowme 3neMeHTbl:
BCTPOEHHbIV UM KapMaHHbIN unbTp,
perynvupyemMoe pere AaBrneHus,
HeperynMpyemeii
ObICTPOAENCTBYOLLMNA
npeaoXpaHUTENbHbIN KnanaH, rnaBHbIN
KnarnaH, ynpaBnsaemMbiin perynsitopom
COOTHOLLEHNS AABMEHUI, C OTKPbITUM B
3aBucumocTu ot Harpysku (V n N) ans
noaAepXaHns MOCTOSIHHOW Nponopuun
Mexay rasom n Bo3ayxomM. OH siBnsieTcs
ObICTPO3aKPbIBAKLLMMCS.

Perynatop Takke yuuTbiBaeT AaBrneHne
pF B TONOYHOM Kamepe nnm
aTMocdepHoe AaBrieHne.

Mpu noctaeke apmaTypa
OTperynupoBaHa CorfnacHo
npuBeaeHHON Hxe Tabnuue.

ES08.2800 GF-VT
ras | P | VEF | 412 | 420
a0 | 150 |V 3
N 0
c0 | 300 |V 3
N | 0
c5 | 300 LV 3
N | 0
ES08.3700 GFVT
fas | P | VEF | 412 | 420
a0 | 150 VY 3
N 0
G0 | 300 |V 3
N 0
G5 | 300 |V 3
N 0
ES08.4000/5000 GF-VT
a3 P VEF 412 420
c20 | 300 |V 3
N 0
c5 | 300 Y 3
N 0
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1 OneKTpoNoAKIoYEHNe perne

nasnenus (OVH 43650)

OnekTponogknoyeHne

3NEeKTPOMarHUTHOro Knanaxa

(ANH43650)

Pene paBnexus

BnyckHon dpraHey,

Ot60p fnasnenunsa G1/8 nepepn

PUNLTPOM, BO3MOXEH C 2 CTOPOH

DunbTp NOA KPbILLKOM

MaoeHTudmkaumoHHas Tabnuyka

MoncoeanHenne G 1/8 pna

n3mepeHus gaeneHus Bosayxa plL

PerynvmpoBoyHbIii BUHT ansi

HaCTPOWMKMN COOTHOLLEHMS V

10 OT6op AaBneHus Ha Bxoae pe
G 1/8, 0be cTopOHbI

11 OT160p AaeneHus rasa pBr M4
(V2)

12 PerynvpoBOYHbIN BUHT ONd
KOPPEKTUPOBKM HyneBon Todkm N

13 TNopcoeaunHenue G 1/8 ansa
namepeHusi fasnexus pF B
TOMOYHOW Kamepe

14  TNopcoeanHenue G 1/8 ansa
n3mMepeHusa aaenexHus rasa pBr

15  ®naHeu Ha BbIxoae

16  OT60p paeneHus pa nocne V1,
06e CTOpOHbI

17  WHpaukatop pabotbl V1, V2
(nocTaBnseTcs No XenaHuto)

18  Tpybkn ansa otbopa AasBnexHus
pBr- pL -pF

N

© [oc BN o] abhw

HacTtpoiika pene gaBneHus rasa
« CHUMUTE NPO3PaYHyHO KPbILLIKY.

Mpubop coaepXkuT CTpenky "
NoBOpaYMBaeMyto YCTaHOBOYHYIO
LKany.

* BpemeHHo ycTaHoBUTE pene
AaBMNeHns Ha MUHUMarbHOe
3Ha4yeHue Ha Lukane.

HacTtpouka perynartopa

Bce HacTporiku BbIMONHAKTCS Npuy
BKITHOYEHHOW roperske.

* [loBepHWTE ABa BUHTA, UCMONb3YS

LIECTUrPAHHBIN KN4 2,5 MM:

- BUHT V onpegensieT COOTHOLLEHWE
ras / BO3ayx; AenexHuve wkanbsl oT
0,75 03,0

- nocpeactsoM BMHTa N MOXHO
OTKOPPEKTMPOBATb M30bITOK
BO3a4yxa Npy MUHUMarbHOM
pacxofe; rpagauus Wwkanbl oT -2 40
+2
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OnucaHue, HaCTPOUKHU
a3oBbIv knanaH VGD
Perynatop SKP75

1 OneKTpoNoAKIoYEHNe perne
nasnenus (OVH 43650)

2 OneKTponoakIoYeHne
3NEeKTPOMarHUTHbIX KranaHoB
(ANH43650)

3 Pene paBneHus

4 BnyckHon dprnaHel,

5 Ot60p foaenenuns G1/8 nepepn
dunsTpom HapyxHbli OUNbTp
OH65

6 MaoeHTudmrkaumoHHas Tabnuyka

7 [MoacoeavHeHve ona nsamepeHns

nasneHus Bosgyxa pL G 1/8

9 PerynupoBouHbIi BUHT R ansi
HaCTPOWKM COOTHOLLEHNS ras /
BO34yX

12 PerynupoBouHbI BUHT D ans
KOPPEKTMPOBKMN HYNEBON TOYKMN

13 TNopacoeanHenue G 1/8 ansa
namepenus gasnenus pF B
TOMOYHOW Kamepe

14  TMNopcoeaunHenue G 1/8 ansa
n3MepeHusi faBneHus rasa pBr

15  ®naHeu Ha BbIxoae

16 Tpybkv ansa otbopa AaBneHus
pBr- pL -pF

HacTpolika pene naBneHus rasa

+ CHUMWTE NpO3payHyIo KpbILLKyY. B
npuBope comepxutca uipekc T[4 un
rpafyvipOBaHHbI MOABWKHBINA AVCK.

* BpemeHHo ycTaHoBuUTE pene
[aBMeHns Ha MUHUMAarbHOe
3HaueHue rpalyupoBaHHOro AncKa.

KnanaH VGD, coBMeLLeHHbIN ¢
perynatopom SKP75 obecneunBaet
NOCTOSIHHOE COOTHOLLEHNE Bo3ayxa /
rasa v siBnsieTcsi ObICTPOAENCTBYOLLUM.
Perynatop Takke yuutbiBaeT AaBneHne
TOMNoYHoW kamepsbl pF.

[Mpu nocTaBke knanaH OTperynupoBaH
COrnacHoO NpuBeAEeHHON Hke Tabnuue.

VHAEKC
OTKPLITUS
rasoBoro
Kknanaa

ES08.2800 GF-VT
ras P VG 40.065 | 40.080

G0 |20-40|_BHTR)

(BaHTD)| 2 14

ES08.3700 GR-VT
lMas P

40
G20

150
ES08.4000/5000 GF-VT - L
las P V@ | 40.065|40.080 peryuposK peryuposi

R
G20 | 150 (BAHTR)| 1 )
(BaHTD)| 2 £ 35 2.

; :
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OnucaHue n HacTpPoOMKn

OpraH KOHTpOnSA NAOTHOCTU / ra3oBbIU KnanaH

1
ol _
'! o@ @ o 5] o 0
(] @ r\II ]
— o
pe(p1) pa(p2) pe(p1) pa(p2)
4 4
10 9 8 7 6 5 3 3
VPS 504 502

PoseTka 7-nontocHasa 7P Wieland

PUNbTPYIOLLMIA 3NEMEHT

KonbLo Kpyrnoro ceyeHus

@10,5x22,5

lMnaBkui NpegoxpaHnTens

T6,3 250B @5x20

XenTtas namnodyka ropuT:

TECT Ha YTEYKU BbINOMHEH

KpacHasi namno4ka ropur:

TECT Ha YTEYKM HEe BbIMOSHEH

[ebnokMpoBaHne BpyYHyto

MecTo ans 3anacHoro

npegoxpaHvTens

9 OT60p naeneHus pa (p2) I 9
pe + 20mbGap

10 Ot6op paeneHus pe (p1) I 9

BxogHoe gaBnenve (nogava)

~ (] a AW

o]
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OpraH KOHTPONSA NNOTHOCTU

VPS 504 S02

HononHutenbHbin ans ES08.2800
MpUHUMN OYHKLUMOHNPOBAHUS:
Mpunbop cnyxuT ans Toro, 4To6bI Nepes,
KaXkablM CTapTOM ropesku NpoBepsiTb
NMOTHOCTb MEXAy
NpeAOXpPaHUTENbHBIM U FMaBHbIM
KrnanaHom MocpefCcTBOM YBENMUYEHNS
OaBneHus.

OpraH KOHTPONS MIOTHOCTK
NOAKMYAETCS ANEeKTPUYECcKm
nocnegoBaTenbHO Mexay TennoBbiM
KOHTYPOM U1 NMpuBopoM yrnpaBrneHus
roperku.

PacnonoxeHue:
HenocpeacTBeHHO Ha knanaHe.

Xop nporpammbi:

B oTkno4eHHOM COCTOSHMM

npegoxpaHnTesNbHbIN U rMaBHbIN

KnanaHbl 3akpbiThl. [Mpu 3akpbiBaHUN

TENMoBOro KOHTypa Ha npubop

KOHTPONS NIIOTHOCTM NOCTynaeT

HanpsKeHve, U HarHeTaTernb

yBenuumBaeT fasneHue Ha 20 m6ap.

Mo ncreveHumn 30 cekyHA paboThbi:

- TECT Ha YTEeYKN BbINOMHEH;
3aropaeTcs Xentasi lamrnoyka,
nebnokmpyeTca nutarLlee
HanpsbkeHue npubopa ynpaBneHns
rOpernku, HauMHaeTCs BbIMOJTHEHNE
nporpammei.

- TECT Ha YTEYKW He BbINOMHEH;
3aropaeTcs KpacHas namnouka,
nuTaroLLee HanpshkeHue Ha npubop
yrpaBreHusl roperky He NoJaeTcs.
HOBBIV TECT Ha yTeYKn AOIMKEH ObITh
npoBeneH BpyyHyto. Ecnn yctpanutb
nomMexy He yoaeTcsl, 3aMeHuTe
KnanaH.

HacTpoiika:

HacTpowka opraHa KOHTpons

NMOTHOCTU Ha MecTe He TpebyeTcs.

DYHKUMOHATbHbIN TECT:

Bo Bpemsi paboTbl Nnpubopa KoOHTpons

NMIOTHOCTM.

» OTkpoWTe Touky oT6opa faBneHus pa.
CvMynvpoBaHHasi yTeyka AormKHa
npefoTBpaTuTb YBENUYEHNe
130bITOYHOrO AABIEHWS Y MPUBECTU K
npenoxXpaHUTENBHOMY OTKITHOYEHMIO.

+ CHOBa 3aKponTe Touky oTbopa
[aBneHus pa.

» [ebnokupywnTte npeaoxpaHnTenb
opraHa KOHTpOIs NIIOTHOCTU
HaxaTVeMm KpacHOWN NaMmnoyKku.

TecT KOHTPONsi NNOTHOCTN HAYMHAETCS

3aHOBO; Yepe3 30 cekyHA 3aroputcst

XenTtas namnodka, Ha npubop

yrpaBrieHns ropernkv nocTynuT

HanpsbKkeHne, Ha4YHETCH BbINOMHEHNE

nporpamMmmbl.
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OnucaHue pabotbl npubopa ynpasneHusa LFL 1.333
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Nporpamma npu6bopa ynpasneHus LFL 1.333

Mporpamma npuGopa ynpaBrneHus
LFL 1.333

t1: Bpewms npegsaput. npogysku 30c
t2: 1-0e npegoxpaHuTenbHoe

BpeMs 3c
t3: Bpems npeaBapuTenbHOro
poaxura 6¢

- MpenoxpaHuTenbHoe BpeMsi npu
NCYE3HOBEHMN curHana
dakena <1c

OnucaHue PyHKLMOHMPOBAHUA

Mpunbop ynpasnexus LFL..

npegHasHayeH Anst NpepbiBUCTON

paboTbl, orpaHnynBaemon 24 yacamm
npuv ONUTENbHOW aKcnnyaTaumn.
Ons ynobcTBa noHUMaHus
NpUHUMNManbHas cxema He BKIYaeT
BCE 3M1EeKTPUYECKNE KOMMOHEHTHI.
MpepnonaraeTcs yTo:
- OnekTponuTaHue COOTBETCTBYET
Hopmam

- Pene paBneHus n kynayku
cepBoaBuratensi 6binm yCcTaHOBMNEHbI
npaBuIbHO.

| BbixogHbie
curHansl
[T Heobxoaumble

BXOZHbIE CUrHanbI.
Homepa krnemMm OTHOCATCS K LIOKOIHO
npubopa ynpasneHus.
MocnepnoBaTenbHOCTL BbIMOSTHEHUS
nporpamMMbl npubopa ynpasneHust
MOXHO NPOCNEeANTb N0 CUMBOIY Ha
BpaLLaloLLEMCs ANUCKEe, BO3ME KHOMKM
cbpoca.

MocnepoBatenbHOCTL paboThbl
nporpaMmmb!:

< BkntoveHve geuratens (knemma 6)
ecnu:

- CeTeBOe HanpsxeHve
noaBedeHo K knemme 1,

- BO3AyLIHAadA 3acrnoHKa 3akpbiTa:
HanpshkeHune Ha knemve 11
nepexoauT Ha Krnemmy 8,

- pene AaBneHusi BO3ayxa Bbl-
KIMIOYEHO: HanpsKeHne Ha
knemme 12 nepexoaut Ha
Knemmy 4,

- TepMocTaThbl (OrpaHNYUTENbHbIN
1 NpefoxpaHuTenbHbIA) 1 pene
MUWHMMAaIbHOro AaBneHus rasa
3aKpbITbI: HANPSKEHME Ha
Knemme 4 nepexoauT Ha Knemmy
5.

A MepeBop cepBoaBuratens
(kynadok 1) B nonoxeHwue 6onbLuomn
Harpy3ku (knemma 9) ¢ o6paTHbIM
CUrHanom oTkpbITUS (knemma 8):
Ha4ano npeaBapuTensHON
NPOAYBKY.

<P> Hayano nocTosiHHOro KOHTPONS
JaBneHusl BO3AYX0AyBKM Yepes
pene AaBneHust Bosayxa c
0o6paTHbIM CUrHaNoOM Ha Knemmy
14 : cBa3b Mexay knemmon 4 n 13
npepbiBaeTcs.

V MepeBop cepBogBuraTens
(kynayok lll) B nonoxeHue posxura
(knemma 10) c obpaTHbIM
curHanom (knemma 8)

Havano npeasapuTensHoro
po3xura (knemma 16)

OpHoBpeMeHHoe OTKpbITUE
NpefoXpaHUTENIbHOTO U FNaBHOTO
knanaHa (knemma 18) :

Havarno npefoxpaHUTENbHOro
BPEMEHM.

Hayvano Tekyuiero koHTponsa cakena.
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—— OrTkntoyeHre TpaHcgopmaTtopa
po3Xura, a 3aTeM KOHel,
NpPeaoXpPaHUTENBHOIO BPEMEHM

***| Ne6rokvposarme perynatopa

MoLyHocTU (knemma 20)

l*** OcraHoB ropenku yepes

PeryrnMpoBOYHbIA TepMoCTaT U

nocneayLwuin nepesos

cepBoaBuratens (kynadok Il) B

NONIOXXEHUE 3aKPbITUS.

Mpwn gnuTensHOM pexrMe paboThbl
roperka AoJikKHa OTKIHoYaTbCs
perynmpoBOYHbLIM TEPMOCTATOM Yepes
Kaxable 24 yaca.
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OnucaHue chyHKUUN

NMaHenb ynpaBneHus TC

KoMMyTauMOHHbIN WwKad Ha ropernke
KomMMyTaLmnoHHbIN WKad coaepxuT Bce
Heobxoanmble ans paboTbl
KOMMOHEHTHI. B Lkady HaxoanTcs okHO
Onst HAbnAeHUs NaHeny ynpaeneHust
TC, curHanbHbIX UHAMKALWA, @ BHYTPU -
MEeCTO AN AOKYMEHTaLuK.

B HWXHen yactn HaxoanTCs CbeMHbIN

LLMTOK C pasfnyHbIMU carnbHUKaMMU.

B wkad MoryT 6bITb BCTPOEHDI

pasnnyHble JOMONHUTENbHbIE

BapuaHThbl:

- Perynsarop mowHOCT! CTaHOAPTHbIX
pa3mepoB 48 x 48 nnn 48 x 96 mm.

- Hewncnone3yemoe pene ans
ONCTaHLUMOHHON MHopmaunn Ha
wnHHe WH 35 mm nog naHenso
ynpaenexus (yganuTe asa BuHta 10 n
OTKMHbTE)

52

KnemMHas konoaka ansi
NOAKNIOYEHUSA K ropernke

r
Mo xxenaHuto ana otaenbHoOro wkada

B10 W3meputenbHbii MmocT (MA
NpsIMOM TOK)

24 KnemMmbl 4ns COeQUHEHUS MEXAY
ropesnkon 1 KOMMYTaLUMOHHbIM
Lwkadom
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OnucaHue PyHKLMA NaHenwu
ynpaBneHus (TC)

A2

B10
F10
H4
H4.1
H4.2
H5
H5.1
H10
H15

P4
P5

S1

S2

S3

SA1

10

1"

21
22

23

Mo »kenaHuto,
CTaHOapTM3NPOBaHHbIE NO3NLNK
48x48 nnn 48x96 MM 4N MOHTaxa
perynaropa MOLLHOCTH

MamepuTenbHbIi MOCT (WA Npsimon
TOK) ANSt NOHU3aLMOHHOTO TOKa

[naBkui npegoxpaHuTens Ans
TC, 3eneHble KOHTPOJSIbHbIE
namnoYku

Pacxopn npu poaxwre
MpenoxpaHnTenbHbIN KnanaH
[MaBHbIV KNanaH

MWH. perynnpoBOYHbIN pacxon,
HomuHanbHbIM pacxos,

TC nog HanpspkeHnem
TpaHcdopmaTtop

CueTumk yacoB paboThl, BCEro

CyeTumk yacoB paboTbl Npu
HOMWHarbHOM pacxone

MepekntoyaTteny ¢ Tpems
no3nunsamMn

["MaBHbIN BbiKMOYaTENb NaHenu
ynpasrneHusa TC

0 HeT HanpsxeHns

1M YnpasneHue Ha MecTe

13 [ncTaHumoHHoe
ynpaeneHue

Bbi60op HACTPOWKN MOLLLHOCTH
Py4Hon pexum c S3

Auto  ABTOMaTUMEKCUIN PEXUM
c sl

Yepes nmnynbebl ¢ S2 {0

+- YBenuuexue /

YMeHbLUEeHNe MOLLHOCTU

MHaukaumnsa Ha naHenu

ynpaBneHus:

- NporpaMmei;

- MOMEX: 3aropaeTcs kKpacHasi
namrnoyka u KHormka copoca

[Ba BMHTa, KOTOpblE HEOBXOANMO
yAanuTb Ans 4ocTyna K npuéopy un
[OOMNOMHUTENbHLIM MecTam
MOHTaXxa

Ypanute nog TC gBa BuHTa 10 1
OTKUHbTE:

wuHa ANH 35 mm n knemmbl ans
[OMNOSTHUTENBbHbLIX BO3MOXHOCTEMN

®dupmeHHasa Tabnuyka

MecTo ans MoHTaxa perynsropa
MOLLHOCTM

CbeMHbIV LUUTOK (4151 CBEPEHMS)
AN canbHUKOB
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KoHTponb xopa nporpaMmmbl

Po3xur

KoHTponb xoaa nporpammebl

» OTKpowTe 1 cpasy e 3aKpomnTe
rasoBblI LLAPOBOM KpPaH.

 BkniounTe ropenky.

. Bb|6epV|Te Ha naHenu ynpasnexus TC
pquom pe@mm paboTbl
s1ty

. KOHTpOJ‘Ib Xo0[a nporpammel

+ 3aKkponte TEPMOCTaTUYECKUIA KOHTYP.

BkritoyaeTcsa opraH KOHTpons

nnotHoctn VPS 504 S 02. MNpu

noaTBePXAeHUN NIOTHOTU COEANHEHWIA
no ncredeHun 30 cek. 3aropaeTcs
opaHxeBasi KOHTpONbHasA namnoyka. Ha
npubop ynpasnexHus noctynaet

HanpspKkeHue; 3aropaeTcs KpacHas

namMnoyka npubopa ynpasneHus.

» NebnokupynTte npubop ynpasnexus n
NPOKOHTPONMPYMTE ero paboTy.

Xopa nporpammbl JOIKeH ObITb

crneayoLmnm:

- MOSIHOE OTKPbITUE BO3AYLLIHON
3aCIOHKN,

- npeasapuTenbHas NpoayBka B
TeveHve 30 cek.

- BO3BpaT B MONOXEHNE pOo3xXura,

- PO3XUr 3MeKTpoaoB: 6 cexk.,

- KnanaHbl OTKpbIBaOTCS,

- KnanaHbl 3aKpbIBalOTCst He Mo3aHee,
YyeMm Yepes 3 cekyHAbl nocre
OTKpbITUS,

- ropenka ocTaHaBnMBaeTCcs 13-3a
HeJoCTaTOYHOro AaBMeHns rasa unm
6rokmpoBku npubopa ynpasneHus
BCMNeACTBME NCHE3HOBEHUS dhakena.

MNpu comHeHusx noBTOPUTE

BbiLlEeNpUBEeAEHHOE UCTIbITaHUE.

PaboTa ropenkv moxeT 6bITb HayaTa

NWLWb NOcre BbIMOMHEHUst 3TOr0

BaXKHOrO KOHTPOIS XOA4a NporpaMmbl.

Po3xur
BaxHo:

Po3xwur ropenku gomkeH ObiTb
Npou3BeaEeH TOMbKO nocre
BbINOJTHEHUSI BCEX TPeBGOBaHWN,
nepeyncrneHHbIX B NpeablayLmnx
pasgenax.

* [NogknounTe MUKpoamnepmeTp co
wikanon 0-100 MKA NOCTOSIHHOIO TOKa
BMECTO N3MepUTENBHOrO MOCTMKa Ha
naHenu ynpaenenuns TC n Ha
KIEMMHOW KOMNOZAKE.

» OTKpoWTe LWapoBON KpaH.

+ 3aMKkHUTE Lienb TepMocTara.

BkrntoyaeTcs opraH KOHTpons

nnoTtHocTu. Npu NnoaTBEpPXKAEHNM

NNOTHOTU COeAMHEHUI No ncteveHnn 30

cek. BKrrovaeTcs npubop ynpasneHus.

» [ebnokupynte npnbop ynpaerneHus.

openka 6yget paboTtaTb.

 [lpoBepbTe criegyroLLee:
- CKUraHue Kak TOMnbKO NosiBUTCA
aken
- OTCYTCTBME yTEYeK B razoBon
apmarype.

YTeuyek ObITb He AOJTKHO.

» Cuyutante BEMUYMHY CUIbI
VOHM3AaLMOHHOTO TOKa (3HayeHne
mexay 20 n 80 mMkA).

» CynTante Ha cHeT4YMKe pacxoj rasa.

* [NocTeneHHbIM NepekniovYeHnem
nepeknioyatens S3+ ysenunysTe
MOLLHOCTb 10 HOMUHAMbHOTO
pacxoga.

* [TpoKOHTPONUPYNTE CXUraHuKe.

[ns [OCTWDKEHMSA NONE3HOM MOLLHOCTM
npyaepXuBanTecb TemnepaTypbl
YXOASALLEro rasa, pekoMeHayemMom
N3roToBUTENEM KOTNA.

[NoBepHuTe BUHT V Ha knanaHe MB VEF

unu BrHT R Ha perynsatope SKP Bo

Bpemsi paboTbl ropesku Ha

HOMMWHambHOW Harpy3ke, NCXOAs n3

N3MEPEHHBIX MAapPaMeTPOB CXKUraHUS.

[nsa ysenuuenus cogepxanus COo:

* YBenuuybTe COOTHOLLEHWE U
HaobopoT.

¢ CyntamTe MOHN3ALMNOHbIN TOK
(BenuumHa ot 20 o 80 MKA).

» CuyuTanTe Ha CYETHYMKE pacxof rasa.

* YBENnuYbTE UM yMEHbLUNTE
MOLLHOCTb, YBENWUYMBAS UMK
YMEHbLLAs BEMUYMHY, CYUTAHHYIO Ha
Lwkane kynadka .

» OcTtaHoBWTE, @ 3aTEM CHOBa
3anycTuTe ropesnky

» Kak Tonbko nosBuTcA haken,
NPOKOHTPONNPYNTE CXUTaHUE.

B cooTBeTCTBUM C U3MEPEHHBIMU

3Ha4YeHusaAMU nNpu paboTe ropenku

nosepHute BUHT N Ha knanaHe MB VEF
unu ByHT D Ha perynatope SKP:

* [py HeO6X0AMMOCTU OTPErynupyimTe
BenuuunHy kynadka lll gnsa posxura n
kynadka IV ans perynuposaHus
MUHMMarnbHOro pacxoaa. Hacrtporika
NPOU3BOAMNTCA TaK e Kak 1 Ans
Kynadka l.

* YBenn4ybTe MOLLHOCTb A0
HOMMHarnbLHOro pacxoga u
NPOKOHTPONUPYITE CxxuraHue. Ecnu
Bo3gencTteue Ha BUHT N (BuHT D anga
perynatopa SKP) npuseno k
N3MEHEHWIO BEMNUYMHBI,
OoTKOppekTupymnTe cooTHoweHne V (R
ans perynatopa SKP) B xxenaemom
HanpaBneHuu.

* OnTumMupynTe pedynbTaTbl CXUraHUs
- NOCPEeACTBOM PerynmpoBaHusi

BTOPMYHOrO BO3ayXa (paccTosiHue
Y) cornacHo onucaHuio B pasgene
"HacTtpoika cmecutensHoro
YCTPOWCTBA M BTOPUYHOTO
Bo3gyxa".

* YBenuuenue Y: uigekc CO,
yBenuymeaeTca n HaobopoT. Mpu
n3MeHeHUn Y BO3MOXHO
noHaao0unTCst KOPPEKTMPOBKa
Konu4ecTBa BO3ayxa.

* [poKOHTPONUpPYWTE CXUraHne

* [pokoHTponupynTe
(PYHKLMOHNPOBaHKE BO BPEMSI
CrnefyoLmMX NpoLEeCCOB: PO3XKMWT,
yBEIMYEHNE N YMEHbLLEHNE
MOLLIHOCTMW.

* Bo Bpemsi paboTbl ropenku npoBepbTe
coeaMHEeHMs B ra30BOM TpaKTe Ha
yTEYKM NpY UCMONb30BaHNM
crneuyanbHOW NEHKK.

YTeuek ObITb He JOJDKHO.

* [pokoHTponupyiiTte
npeaoxpaHuTenbHble Npubopsbl.

Hactpoiiku n koHTponb

npenoxpaHUTeNbHbIX YCTPOUCTB

Pene paBneHus rasa:

* YCTaHOBUTE HA MUHMMAIbHOE
[aBneHne noaayu.

[openka paboTaeT Ha Harpy3ke B

pexnmMe posxura.

* MepneHHo 3akpowTe rasosbin
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LLIapOBOWN KpaH.

"openka gomkHa OCTaHOBUTLCA M3-3a

HeO0CTaTOYHOro AaBreHns rasa.

* OTKpoOWTE CHOBA ra3oBbIl LLAPOBOM
KpaH.

"openka 3anycTuTCcs aBTOMaTU4eCKM.

Pene naBneHusi rasa HacTpoOeHo.

* CMOHTUPYWTE KPbILLIKY.

Pene pasneHus Bosgyxa:

openka paboTaeT Ha Harpyske B

pe>|<vnv|e po3xura.

* Haiigute TOYKy OTKNIOYEHUS pene
[aBneHust Bosayxa (6rnokmpoBaHue).

* [1na nony4eHns yCTaHOBOYHOIO
3HaYEHUSA YMHOXbTE CYATAHHYHO
BenuyuHy Ha 0,8.

» CHOBa 3anycTuTe ropery.

* [NocTeneHHO 3aKkpbiBanTe OTBEPCTUE
0N BcacblBaHUSA BO3ayxa.

* Mpexae YeM nponsonageT 6NokMpoBKa
npubopa ynpasreHus NpoBepbTe
4yToObI cogepxaHme CO ObINo Hke
10000 npomuneb.

* B npoTvBHOM crniyyae yBenuybTe
HaCTPOWKy pene AaBreHns Bo3gyxa v
NOBTOPUTE UCTIbITAHNKE.

OpraH koHTponsa nnoTHoctu: VPS

* OTKpoWTe pa Ha opraHe KOHTPOIs
nnotHoctn VPS.

* BHOBb 3anycTuTe ropenky

Yepes 30 cek. opraH KOHTpons

NNOTHOCTU JOMKEH NEPenTu B

npenoxXpaHNTENbHBIN PEXNM

(3aropaeTcs KpacHas namnouka).

+ CHoBa 3akponTe pa.

» [lebnokupyite opraH KOHTPOns
NAOTHOCTU HaXaTUEM KpacCHOW
NaMmnoyKu.

McnbiTaTenbHbI LMK HA4YMHaeTcst

3aHoBO. 'openka paboTaerT.

* [lpoBepbTe NNOTHOCTb.

» OOHOBpPEMEHHO 0TCOeaAMHUTE 0ba
kabens MukpoamnepmeTpa.

Mpnbop ynpasneHnsa OMKEH cpasy Xe

OTKIMHOUYUTBLCS.

* CMOHTUpYWTE U3MepUTENbHbIN
MOCTVK U KPbILLKY.

* OTcoeavHNTE N3MepuTernbHbIe
yCTpONCTBA.

» 3akponTe TOYkM OTOOpa AaBEHUS.

» [lebnokupyrite npnbop ynpasnexHus.

lopenka paboTaer.

* [lpoBepbTe crnepytoLLee:

- yTeykun mexay rnaHuem un
nepegHen naHenblo KoTna,

- OTKPbIT NN KOHTYP perynsitopa
(orpaHunyeHne 1 NnpegoxpaHeHme)

- CuMy TOKa Ha 3allMTHOM pene
asuratenen

MpoBepbTe NapameTpbl CXUraHus Npu

OENCTBYIOLLMX KCMYTaLMOHHBIX

YCroOBUSAX (ABEPU 3aKPbITbI, KPbILLKA

TOXEe 1 MP.) U NPOKOHTPONMPYNTE

OTCYTCTBWE yTEYEK B Pa3fNYHbIX

KOHTypax.

* 3anuwuTe pesynbTaThbl B
COOTBETCTBYIOLLNE JOKYMEHTbI.

* YcTaHoBUTE ropersnky B
aBTOMAaTUYECKMIN PEeXUM paboTbl.

* HanpaebTe nHdbopmaumio,
TpebytoMyto Ans aKkcnyaTaumum, Bcem
3aUHTEPECOBaHHbIM N1LaM.

* [MoBecbTe MHOPMALMOHHBIN LLUTOK
Ha BWOHOM MeCTe B KOTEIbHOW.
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Texyxon

BaxHas nHdopmaums

He meHee ogHoro pasa B rog

Heo6Xx0aMMO BbIMONHSATL onepauun

TEXHUYECKOro obCcnyxunuBaHus, ¢

npuBneYeHrem KBanmrLumpoBaHHOro

nepcoHana.

* [lepekponTe anekTponuTaHme Ha
BblKINtoyaTene 3awnThbl

* YbenouTech B OTCYTCTBMU TOKA.

* [lepekponTe NpUTOK TONNNBA.

» [NpoBepbTe Ha BO3MOXHbIE YTEYKM

He ncnonb3yinTe XnakocTb Nog

AaBlNeHNeM 1Unn xnopcoaepxaiymne

BelllecTBa.

YCcTaHOBOYHbIE NapamMeTpbl 4AlOTCS B

pasgene «lyck».

Mcnonb3yinTe TonbKo opuruHanbHble

3an4yacTu U3roToBUTEMNEN.

CHUMUTE KPBbILLIKY FOpernku

KoHTpornb cmecutenbHoOro

ycTpoucTBa

* CHMMUTE C ra3oBo apmarypbl
3NEKTPUYECKME LUTEKEPHBIE
COEaVHUTENN 1 U3MEPUTENN
AaBneHus.

» OTKpyTUTE PUKCHPYHOLLNIA BUHT D.

* Ypganute noaBukHbIn oceBont 6onT E.

» OTKpoWTe TErno ropenku.

» OTgenuTe OT TpaHcdopmaTopa ABa
PO3XUroBbIX Kabensi.

» OTKpyTUTE ramky n 6okosow BUHT C,
KpensiLune ra3onofBOAsLLY0 TPyOKy.

* [leMOHTUpYNTE CMecuTerbHOe
YCTPOWCTBO.

%

* Nounctute BCE getanu.

* [NpoBepbTe COCTOSTHUE N HACTPOWKU:
noAnopHas waviba, po3xuroeble
anekTpoabl, pacnpeaenutens,
PO3XKUroBbIV Kabenb.

» 3amMeHuTe AedeKkTHbIe AeTanu.

* [NpoKOHTpONMpPYNTE Hanu4me u
npaBuIibHOE NOMOXEHWE NIIOCKOro
YMIOTHEHMS Ha ra3onpoBoje.

* BHOBb CMOHTUpYMTE BCE aeTanu.

* [MpoKoOHTpONUPYMTE, NSIOTHO NN
3aKpy4eH BUHT U raika C.
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[eMoHTax *kapoBoW TPyObl.

Ota onepauus TpebyeT

- WINU OTKPbITUS ABEPLbl TOMKMK,

- WIU CHATWS TOPENKN.

1) OocTyn yepes ABepLy TOMNKM:

CHavana cnegymnte MHCTPYKUMAM

npeablgyLen yactu "0eMoHTax

CMECUTENbHOro yCTponcTBa" Ao *,

3aTeMm...

* OTKpYTUTE U3HYTPU TPU BUHTA
»apoBoW Tpy6Obl.

» 3ameHuTe xaposyto Tpyby.

* [1pn Heo6XxoaAMMOCTH 3aNoNnHUTE
NPOCTPaHCTBO MeXy ABEepLIOr TOMKN
1 >KapOBOW TPYOOWN OrHeynopHbIM
mMaTepuarnom.

AHe GnokMpyTe MeCTO U3MEPEHNS
nasnexuns pF.

* BHOBb CMOHTMpYWTE AeTanu.

2) CHATWe ropenku:

CHavana cnegymnte UHCTPYKLMAM

npeablayLen yactu "JeMoHTax

CMeCUTENbHOro ycTponcTaa" ao *,

3aTeM...

» [lemoHTUpynTE CneaytLime 4YacTtu:
LLMaHr1, KOpMnyc roperiku, ra3oByto
apmaTypy, rofloBKy ropesiku.

* OTKpYTUTE U3HYTPU TPU BUHTA
»apoBoW TpyObl.

* 3ameHunTe XapoByto Tpyby u
yNnOoTHEHME B NepeaHen YacTu koTna

» CHOBa CMOHTUMpyWTE.

UmncTKka BO3AYLIHOrO KOHTYpa

B 3aBNCMMOCTW OT MIHTEHCUBHOCTM U

YCNOBUIA 3KCMNyaTaLum ropenku:

 [Mo4ncTuTe BO3QYLUHbIA KOHTYP:
BO34yXOAYyBKY, BO3AYLLUHYIO 3aCMOHKY
N KOPMYC ropenky.

* BHOBb CMOHTUpPYNTE geTanu.

* [poBepbTe HanpaBreHve BpaLLeHns
BO3[YXOYyBKM.

KoHTponb razoBoro cunbtpa
HapyxHbin pynbTp nnu ounbTp
KnanaHa (BCTPOEHHbIV NI KapMaHHbI)
crefnyeT NpoBepsATb Kak MUHMMYM pa3 B
rofl, a ero afieMeHT Npu 3aCopeHun
3aMeHATb.

* OTKPYTUTE BUHTbI N3 KPbILLKU.

* BbiTawmTe GuUnbTPYIOLMIA ANIEMEHT.
Mpocnegute 3a Tem, YTOGLI Ha ero
MeCTe He 0CTanoch rpsau.

¢ YCTaHOBUTE UAEHTUYHbIN HOBbIN
3NEMEHT.

* YCTaHOBUTE Ha NpexHee MecTo
YMNOTHEHME, KPbILKY Y BUHTbI

* OTKpOWTE ra3oBblfi LUAPOBOM KpaH.

* [lpoBepbTe Ha yTEYKN.

* [lpoBepbTe CXUraHue.
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OpraH KOHTPONA NIIOTHOCTU

» [leMOHTUpyNTE OpraH KOHTPONs
NAOTHOCTW.

* [MpoBepbTe Ha pe 1 pa punbTpyoLLme
3NEMEHThI 1 NpY HEOBX0AMMOCTH
3ameHuTe.

» CHOBa CMOHTUpYWTE.

* [NpoKkoHTpONMpyKTe paboTy un
NAOTHOCTb.

Fa3oBble KnanaHbl

31K KnanaHbl He TPebyIOT Kakoro-To
cneumanbHOro TEXHMYECKOro yxoaa.
KnanaHbl He noanexaT peMOHTY.
HeuncnpaBHble knanaHbl 4OMMKHbI ObITh
3aMeHeHbl KBannuumpoBaHHbIM
TEXHUKOM, KOTOPbI 3aTEM MOBTOPUT
npoueaypbl NPOBEPKM Ha YTEUKY,
PYHKLMOHUPOBHaKEe 1 napameTpbl
Cropanusi.

KoHTponb anekTpocoeAnHEHUN

B koMMyTaUMOHHOM LIKady, Ha

KINeMMHOW KONoake, Ha

cepBoaBuratene, Ha asuratene

BO34YyXO4YBKU U cepBoABUraTene.

* [MpoBepbTe NPOYHOCTL
noacoeanHeHMs NPoOBOAOB K
Krnemmam

MpumeyvaHue

Mocne kaxgow onepaumm TEXHUYECKOro

obcnyxnBaHus:

* [lpoBepbTeE CXKUraHue rasa npu
aKTyanbHbIX 9KCMMAYTaLUOHHbIX
YCINOBUSIX (ABEPU 3aKPbIThI, KPbILLKA
Ha CBOEM MeCTe U T.A4.) U MpOBepbTE
BCE KOHTYpbI Ha YTEYKMU.

* [lpoBeauTe KOHTpPONb Ge3onacHoOCTL.

+ 3anuwuTe pesynbTaThbl B
COOTBETCTBYIOLLUNE JOKYMEHTbI.



Texyxon

B cny4yae nomex Heo6xoauMoO
npoBepuThb

nofavy HanpsxeHus (cunosasi Liemnb 1
uenb ynpaBrneHust)

nogavy rasa (gaBneHve n OTKpbITUe
KrnarnaHosB),

3NeMeHTbl ynpaBrieHusa,

MONnoXXeHne BbIKIoYaTenen Ha

Ecnun nomexa coxpaHseTcs:

* Cuyutante cMmBOrbl Ha Npubope
ynpaBneHus 1 BbISICHUTE KX
3HayeHve B Tabnuue Huxe.

Bce koMMNoHeHTbI obecneyeHus

©e30nacHOCTU He AOMKHbI

pPeMOHTMPOBATLCA, OHU NALLb
noafiexar 3aMmeHe Ha UAEHTUYHbIE

AWcnone3ayiite Tonbko
OopuUruHanbHbIe AeTanu
MU3roToBUTENA.

MpymevaHus:

Mocne kaxgon onepauun:

* [lpoBepbTe NoOKa3aTeNu CKXUraHUs n
BCE KOHTYpPbl HA BO3MOXHbIE YTEUKM.

* [poBeauTe KOHTpPONb 6e30nacHoOCTM

* 3anuwuTe pesynbTaThl B

naHenu ynpaeneHus TC. KOMMOHEHTbI. COOTBETCTBYIOLLNE AOKYMEHTbI.
Cumson Momexa MpnunHb YcTtpaHeHue
< OcTaHoBKa ropernku ¢ nokasaHvem HepocTtatoyHoe gaBneHve rasa OTperynupyiTe AaBneHve nogayn.
cvmBona. Huuyero He npomcxogumT. Mounctute punbTp.
[laBneHve rasza HopmanbHoe. HenpaBunbHas HacTporka AaBrneHus HacTtpoliTe unu sameHnTe pene AaBneHus
rasa. rasa.
Pene naBneHus Bo3gyxa 3akpbiTo 3ameHuTe pene AaBreHusi BO3ayxa.
(kOHTaKT 3aBuC).
C KOHTpOneMm yTeyek. OpraH KOHTPOrSA NAIOTHOCTU B pexvme He6nokunpynte VPS unu samexHute
NpefoXpaHUTENBHOTO OTKITIOYEHUS. KnanaH.
K opraHy KOHTpOns NAI0THOCTU He [MpoBepbTe 1 Npu HeO6Xo0AMMOCTH
nocTynaeT HanpsKeHve. 3aMeHnTe NpefoXpaHnTenb.
< [openka B nonoxeHuu npegoxpaHuTenb- | [IOCTOPOHHWI CBET Npy perynvpoBoYHoM | MNpoBepbTe ra3oBble KnanaHbl Ha yTeuku
HOW GIOKMPOBKM C NOKa3aHMEM CUMBOMA | OTKIIOYEHMN. BkntoynTe 4ONOMHUTENBHYIO NPOOYBKY.
P [MokasaHune cumsona "P".
NBuratens He paboTaeT. KoHTakTop OTcyTCcTBYET AaBreHVe Bo3ayxa. 3ameHuTe pene AaBrneHus Bo3ayxa
OTKpPbIT BumeTtannuyeckoe pene oTKpbITO. [MepeHacTponTte, oTperynupynte unm
3amMeHnTe BumeTannuyeckoe pene.
[edeKTHbI KOHTaKTop 3ameHnTe KOHTaKTop.
[Osuratens He paboTaerT. [edekTHasn anekTponpoBoOAKa Mexay [MpoBepbTe aNeKTPONpPOBOAKY
KOHTaKTOpPOM U ABWUraTernem.
KoHTakTop 3aKkpbIT. [edekTHbINn aBuraTenb 3ameHnTe aBuraTenb
[ | [Oeuratens pabotaet HenpaBunbHO oTperynnpoBaHHoe unm OTperynupyinTe unm sameHuTe pene
nedeKkTHoe pene AaBrneHns Bo3ayxa. [aBneHus Bo3ayxa.
[MpoBepbTe HanopHble TPyObI.
1 [MokasaHune cumBona. [edeKTHbIN KOHTYP KOHTPONSs dakena [MpoBepbTe POTOINEMEHT.
MokasaHue cumBona "1". 3ameHuTe npubop ynpasneHus.
HeT 3ananbHom nckpbl KopoTkoe 3ambikaHune anekTpoga (-oB) OTperynupyinte unu sameHnTe
po3xura 3neKTpoapbl.
[edeKTHbI po3XXuroBbIv kabenb (-1) 3amMeHuTe po3XMroeble kabenu.
[edekTHbIN TpaHchopMaTop po3xura 3ameHuTe TpaHcdopMaTop posxura
[edekTHbI Npubop ynpasneHus 3ameHuTe npubop ynpaBneHusi
OneKkTpomarHUTHbIE KrnanaHbl He MpepBaHa 31eKkTponpoBoAKa. [MpoBepbTe 3NEKTPONPOBOAKY MEXAY
OTKpbIBatoCs npubopom, cepBoaBUraTenem u
KrnanaHom.
KopoTkoe 3amblkaHue KaTyLwku (kaTyluek) | 3ameHuTe kaTyLuKy (KaTyLuKu)
MexaHnyeckoe 3aknuHMBaHue B knanaHax | 3ameHuTe knanaH (bl).
U1 B NPOMNOpPLMOHANIbHOM PErynsiTope.
"onoBka ropenku HenpaBunbHas HacTpoika rofoBku OTperynupyinTe ronoBKy ropernku.
roOperku.
daken nosiBNsieTCs, HO OH He cTabuneH n | BosayliHas 3acnoHka oTkpbiTa cnvwkom | OTperynupyinTe BO3ayLLUHYH 3aCIOHKY U /
noTtyxaeT (HegocTaTo4Hasi cuna Toka LUMPOKO W/WUMN CIMLLKOM BbICOKUIA Pacxof | Unu pacxop rasa.
doToanemeHTa). rasa.
[nuTenbHas npogyBska ropenku 6e3
akena.
[MokasaHune cumnona "I".
I OTKpbITWE [edeKTHbI cepBoaBUraTens. OTperynupyinTe unu sameHuTe
A unm MexaHunyeckoe 3aknMHUBaHNE BO3AYLLIHOW | CepBOABUraTeNb.
OTKpbITWE 3aCIOHKU [ebnokupyiiTe BO3OYLLUHYH 3aCMOHKY
\ 4 [edeKkTHoe MexaHnyeckoe cLemnneHue. MposepbTe 1 Npn HeobxoAMMOCTH
3ameHuTe MyqgTy.
Hpyrue cnyyau:
HeoxvpgaHHas 6rnokvpoBka B noboe MpexaeBpeMeHHbIV curHan gakena. 3ameHuTe npnbop ynpasneHus.
Bpemsi 6e3 nHankaumum kakum-nnéo CTtapbin hoToanemeHT. HenpasunbHas 3amMmeHnTe OTOINEMEHT.
CMMBOIIOM unu gedeKkTHasa HacTpoiika pene
[aBneHus rasa.
HoBoe Havano uukna npubopa HenpasunbHas unu gedekTHas OTperynupyinTe unm sameHnTe pene
ynpaBneHus 6e3 npefoxpaHUTenbHOro HacTpoWika perne faBreHusi rasa. [aBneHus rasa.
OTKITIOUEHMS.
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